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OFt
e
EH

=T
o=
el OH, ®, %)
3 A & =] E IR X & SEE
ES Al 9% 517,927,234,120 488, 144,691,000 .25 %
EN Al 23 13,746,257,120 12,897, 166,190 93.82 %
SEMER [
Abel B A 23 13,746,257,120 12,897, 166,190 93.82 %
JIEIEE2A 0 0 0 0.00 %
A A 63 493,931,629,000 465,358,853,520 %.22 %
EEE LT -
AL B[ H| 63 493,931,629,000 465, 358,853,520 94.22 %
JIEtEE g3 Al 0 0 0 0.00 %
EN A 9 10,249, 348,000 9,888,671,290 96.48 %
Qo] 9 10,249,348,000 9,888,671,290 96.48 %
JIEIEE2A 0 0 0 0.00 %
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oir
g
Obt
e
kH

COH, 2L %)

=05 2 HIZ 0l AFS oY Ey. K= 2y AE

S Al 517,927,234,120|  100.00 %| 488,144,691,000| 100.00 % 94.25 %

010 LpEZAMHF 16,809,971,000 3.25 % 16,157,637,370 3.31 % 96.12 %
016 Lertd 16,809,971,000 3.25 % 16, 157,637,370 3.31 % 96.12 %
020 23EM ¥ ot 333,170,000 0.06 % 321,056,510 0.07 % 96.36 %
025 THLHEMH - Q12| 333,170,000 0.06 % 321,056,510 0.07 % 96.36 %
060 =23t & 2+& 3,879,403,000 0.75 % 3,876,670,000 0.79 % 99.93 %
061 =23tz 3,675,000,000 0.71 % 3,672,267,000 0.75 % 99.93 %
062 =+ 160,000,000 0.03 % 160,000,000 0.03 % 100.00 %
064 =23t 44,403,000 0.01 % 44,403,000 0.01 % 100.00 %
070 EZ== 1,168,571,000 0.23 % 1,168,571,000 0.24 % 100.00 %
071 4otk - =2 700,000,000 0.14 % 700,000,000 0.14 % 100.00 %
075 of 140,000,000 0.03 % 140,000,000 0.03 % 100.00 %
076 SZ=ESbt 328,571,000 0.06 % 328,571,000 0.07 % 100.00 %
080 Al=2I=XI 387,560,457,000 74.83 %| 387,481,209,980 79.38 % 99.98 %
081 JI=MEEH 235,615,585,000 45.49 %| 235,615,585,000 48.27 % 100.00 %
082 FAAHSKHA 87,387,428,000 16.87 %|  87,309,589,000 17.89 % 99.91 %
084 2=-J15 ¥ 4 7,473,647,000 1.44 % 7,472,822,010 1.53 % 99.99 %
085 =Ql-&HAH 48,563,292,000 9.38 %|  48,563,292,000 9.95 % 100.00 %
086 == 8,520,505,000 1.65 % 8,519,921,970 1.75 % 99.99 %
00 =2H 22,694,760,000 4.38 %| 22,680,020,300 4.65 % 99.94 %
091 22o=2 22,670,760,000 4.38 %| 22,656,020,300 4.64 % 99.93 %
093 AlZ2olefotA 24,000,000 0.00 % 24,000,000 0.00 % 100.00 %
100 =oHk=4t 58,977,379,000 11.39 % 31,084,703,730 6.37 % 52.71 %
01 sg8-s& 57,972,373,000 11.19 % 30,082,686, 160 6.16 % 51.89 %
102 g - &E 804,566,000 0.16 % 801,577,570 0.16 % 99.63 %
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oir
g
Obt
e
kH

el L O, 2, %)

HIZE0 AR M X=H HEE

e a4

200,440,000 0.04 % 200,440,000 0.04 % 100.00 %
16,418,854,000 3.17 % 16,418,854,000 3.36 % 100.00 %
150,000,000 0.03 % 150,000,000 0.03 % 100.00 %
15,968,854,000 3.08 % 15,968,854,000 3.27 % 100.00 %
300,000,000 0.06 % 300,000,000 0.06 % 100.00 %
1,511,361,120 0.29 % 811,342,280 0.17 % 53.68 %
1,611,361,120 0.29 % 811,342,280 0.17 % 53.68 %
8,443,308,000 1.63 % 8,014,625,830 1.64 % 94.92 %
8,443,308,000 1.63 % 8,014,625,830 1.64 % 94.92 %
130,000,000 0.03 % 130,000,000 0.03 % 100.00 %
130,000,000 0.03 % 130,000,000 0.03 % 100.00 %
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rg

A
g
Obt
e
kH

(&= @ O, &, %)

= HIZ0) AN X=H E— s
Tt -4

517,927,234,120|  100.00 %| 488,144,691,000| 100.00 % 94.25 %
512,640,733,000 98.98 %| 483,612,602,270 99.07 % 94.34 %
8,224,007,000 1.59 % 8,223,182,010 1.68 % 99.99 %
8,224,007,000 1.59 % 8,223,182,010 1.68 % 99.99 %
ol 3,632,767,000 0.70 % 3,277,058,410 0.67 % 90.21 %
3,632,767,000 0.70 % 3,277,058,410 0.67 % 90.21 %
£ 15,878,854,000 3.07 % 15,878,854,000 3.25 % 100.00 %
15,878,854,000 3.07 % 15,878,854,000 3.25 % 100.00 %
= 333,170,000 0.06 % 321,056,510 0.07 % 96.36 %
309, 170,000 0.06 % 297,056,510 0.06 % 96.08 %
24,000,000 0.00 % 24,000,000 0.00 % 100.00 %
= 430,000,000 0.08 % 430,000,000 0.09 % 100.00 %
80,000,000 0.02 % 80,000,000 0.02 % 100.00 %
300,000,000 0.06 % 300,000,000 0.06 % 100.00 %
50,000,000 0.01 % 50,000,000 0.01 % 100.00 %
8,862,745,000 1.71 % 8,860,961,970 1.82 % 99.98 %
8,024,505,000 1.55 % 8,024,505,000 1.64 % 100.00 %
102,240,000 0.02 % 101,040,000 0.02 % 98.83 %
646,000,000 0.12 % 645,416,970 0.13 % 99.91 %
90,000,000 0.02 % 90,000,000 0.02 % 100.00 %
11,048,684,000 2.13 % 10,803,245,810 2.21 % 97.78 %
6,994,990,000 1.35 % 6,753,621,840 1.38 % 96.55 %
MOtS S At 2,805,400,000 0.54 % 2,805,400,000 0.57 % 100.00 %
1,248,294,000 0.24 % 1,244,223,970 0.25 % 99.67 %
3,879,403,000 0.75 % 3,876,670,000 0.79 % 99.93 %
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X4 FEH
el C O, 2, %)
= KIZ 0l AHs o NEA s
24| AH|
3,675,000,000 0.71 % 3,672,267,000 0.75 % 99.93 %
44,403,000 0.01 % 44,403,000 0.01 % 100.00 %
160,000,000 0.03 % 160,000,000 0.03 % 100.00 %
56,406,573,000 10.89 % 28,518,298,400 5.84 % 50.56 %
1,406,460,000 0.27 % 1,363,340,000 0.28 % 96.93 %
3,118, 113,000 0.60 % 3, 105,458,400 0.64 % 99.59 %
4,918,000,000 0.95 % 4,918,000,000 1.01 % 100.00 %
46,964,000,000 9.07 % 19,131,500,000 3.92 % 40.74 %
B 1,690,577,000 0.33 % 1,690,577,000 0.35 % 100.00 %
328,571,000 0.06 % 328,571,000 0.07 % 100.00 %
700,000,000 0.14 % 700,000,000 0.14 % 100.00 %
41,184,000 0.01 % 41,184,000 0.01 % 100.00 %
620,822,000 0.12 % 620,822,000 0.13 % 100.00 %
= 393,470,205,000 75.97 %| 393,377,632,330 80.59 % 99.98 %
237,316,252,000 45.82 %| 237,238,413,000 48.60 % 99.97 %
47,812,932,000 9.23 % 47,812,932,000 9.79 % 100.00 %
85,686,761,000 16.54 % 85,686,761,000 17.55 % 100.00 %
22,630,260,000 4.37 % 22,615,526,330 4.63 % 99.93 %
24,000,000 0.00 % 24,000,000 0.00 % 100.00 %
899,509,000 0.17 % 891,840,520 0.18 % 99.15 %
48,059,000 0.01 % 43,076,380 0.01 % 89.63 %
57,420,000 0.01 % 56,220,000 0.01 % 97.91 %
514,030,000 0.10 % 512,544,140 0.10 % 99.71 %
280,000,000 0.05 % 280,000,000 0.06 % 100.00 %
850,440,000 0.16 % 850,440,000 0.17 % 100.00 %
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ZxE SuE
SO, %)

= = HIZ 0l AHs oY NEA T s

24| 24|

OH & ot 140,000,000 0.03 % 140,000,000 0.03 % 100.00 %
AN EIN 200,440,000 0.04 % 200,440,000 0.04 % 100.00 %
SCH 510,000,000 0.10 % 510,000,000 0.10 % 100.00 %
SHAUTAIZR 7,033,799,000 1.36 % 6,612,785,310 1.35 % 94.01 %
SZXJA 1,615,799,000 0.31 % 1,502,885,310 0.31 % 93.01 %
5,418,000,000 1.05 % 5,109,900,000 1.05 % 94.31 %
1,565,800,000 0.30 % 1,564,387,760 0.32 % 99.91 %
1,565,800,000 0.30 % 1,564,387,760 0.32 % 99.91 %
750,000,000 0.14 % 749,830,000 0.15% 99.98 %
129,500,000 0.03 % 128,257,760 0.03 % 99.04 %
346,700,000 0.07 % 346,700,000 0.07 % 100.00 %
339,600,000 0.07 % 339,600,000 0.07 % 100.00 %
3 2,026,280,000 0.39 % 1,976,293, 150 0.40 % 97.53 %
2,026,280,000 0.39 % 1,976,293,150 0.40 % 97.53 %
2,026,280,000 0.39 % 1,976,293, 150 0.40 % 97.53 %
) 40,500,000 0.01 % 40,493,970 0.01 % 99.99 %
40,500,000 0.01 % 40,493,970 0.01 % 99.99 %
SAH8EAHR 40,500,000 0.01 % 40,493,970 0.01 % 99.99 %
&= 71,280,000 0.01 % 71,280,000 0.01 % 100.00 %
71,280,000 0.01 % 71,280,000 0.01 % 100.00 %
71,280,000 0.01 % 71,280,000 0.01 % 100.00 %
1,511,361,120 0.29 % 811,342,280 0.17 % 53.68 %
1,511,361,120 0.29 % 811,342,280 0.17 % 53.68 %
1,511,361,120 0.29 % 811,342,280 0.17 % 53.68 %
71,280,000 0.01 % 68,291,570 0.01 % 95.81 %
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AXIH XIUIT
IT_HE2 =21
(St 2 OH, &, %)
2 M RIZ0f Abiod L ]
24| 2|
AEITIRIZ2 1 71,280,000 0.01 % 68,291,570 0.01 % 95.81 %
AT 1 71,280,000 0.01 % 68,291,570 0.01 % 95.81 %
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8,224,007,000
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I
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B
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o0

KD
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A=~

falll

A

99.99 %
99.99 %
99.99 %
0.00 %
100.00 %
100.00 %
0.00 %
0.00 %
0.00 %
0.00 %

8,223,182,010
7,472,822,010
7,472,822,010
750,360,000
750,360,000

8,224,007,000
7,473,647,000
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750,360,000
750,360,000
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O A==l Xt

- = 20134 20144 2015
A 4 66 64
HA(HIE) 40 (51.95 %) 30 (45.45 %) 31 (48.44 %)
g4(H8) 37 (48.05 %) 36 (54.55 %) 33 (51.56 %)

O HIZ0ABIH 2 X|E
(&2l - &)
T = 2013 20144 2015
Al & A 372,811,000 372,810,000 532,810,000
O &F K&(HlE) 193,668,052 (51.95 %) 169,459,091 (45.45 %) 258,079,844/(48.44 %)
= gd(HE) 179,142,948 (48.05 %) 203,350,909 (54.55 %) 274,730, 156|(51.56 %)
A 367,112,000 372,810,000 532,810,000
X=oA od(HlE) 190,707,532 (51.95 %) 169,459,091 (45.45 %) 258,079,844/(48.44 %)
gd(bls) 176,404,468 (48.05 %) 203,350,909 (54.55 %) 274,730, 156|(51.56 %)
LI REXIE Ot
O Z10il Chet Aol SO 8R40 2 S0l Mets FA %M, =50 2ddot XIERI0I 2EE 1D JAS
O &2 LR : SH OIF0l T2 Of2I01Z 01F HIHO2 K0P AAZH UAOLL, T 0IF D S 24 MBI} HE
St Re=2 tlaE. =8 020l Old2ted Z Mgt H=2S Sotol XHE-I0| 0|8E ddgez M2 At
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60,000,000
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O 4E8E =S
O ArHCHANRE
(&2l - &)
- = 2013 20144 2015
A 503,116 484,894 479,914
CESIQTE=) 230,578 (45.83 %) 222,882 (45.97 %) 221,051|(46.06 %)
g4(H8) 272,538 (54.17 %) 262,012 (54.03 %) 258,863 (53.94 %)
BYSE 44 AR(IYSE SHIO0IN)

- 2 2013 20144 2015
Al 46,425 62,634 76,042
od(dig) 21,483 (46.27 %) 31,072 (49.61 %) 36,652 (48.20 %)
g4 (HIE) 24,942 (53.73 %) 31,562 (50.39 %) 39,390 (51.80 %)
O HIEoatstol &8 XENH
(&9 = &)
7 2 2013 20144 2015
Al = A 30,000,000 60,000,000 60,000,000
=
Off &t oid(dlE) 13,882,391 (46.27 %) 29,765,303 (49.61 %) 28,919,807(48.20 %)
8 o
gd(blE) 16,117,609 (53.73 %) 30,234,697 (50.39 %) 31,080, 193|(51.80 %)
A 30,000,000 60,000,000 60,000,000
& o1d(HIE) 13,882,391 (46.27 %) 29,765,303 (49.61 %) 28,919,807|(48.20 %)
gd(HlE) 16,117,609 (53.73 %) 30,234,697 (50.39 %) 31,080, 193|(51.80 %)
L1 XEMZOt
O Z0toll Ojet 2l Stul, &H, EaE BHHl S KAd duFS 2| 8= 8 522 HE 0Pt 4 425 i 2K
O &= JHdAlg © duRolE=, 4220/SHE2, dusaet LI Ol0IEE S Soll F4ES2 ==010 & Cest Ws
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4=l () =
SIERIIEZ2XAIE XK (KIA) (LEHSIH)
O AR
O AFISX @ OF 18K DIRHFISIAl 2F 24| 0|2H) OIS S UKt DTE HAS BHRDIIES| UAS Sii| YAKIQ| AYEH XHHAS
S OE 27 £ L ABE, JWE DX
O AKILE : BIERIIE=TAL 29X =
O ALY 93
ClAMRTIALR HE A2 ATIIALL KHXISHRI S3HAM
@)
[ &sHaA
L)
NS GlakH | GIAMZE = | AISOIAE ; e ods
f=1 (=:] OH [(=K=Xoll|
W e (A) =2104(p) (MB) NE ol =29
A 313,958,000 0 313,958,000 | 313,835,010 0 122,990
KEXI SHUITH S 313,958,000 0 313,958,000 | 313,835,010 0 122,990
KHR KA 2 313,958,000 0 313,958,000 | 313,835,010 0 122,990
x OIARE & Z2094(B) LI Hees
O HISOIAMIH [hH] DA (XIESY) 24
- D2 99.96 %
- MBAIN 24 ANSZNALSTEIIRIR AS L 0H] HSAH LHO2 99 oY% DA
O di=sE 4488
H=H 15 SEX 15 AR
BIFRIRE Mel SHE LS XIE 1197+2(6, 167%) 11971 2(6, 167%)
(BH22IIE Z2XAL 018 Jt72) e e
O dBES SIEA
O AACHAIX
(& - )
= = 20134 20144 20154
A 5,648 5,681 6,167
o1& (HIS) 4,118 (72.91 %) 4,123 (72.58 %) 4,477|(72.60 %)
SYIGIES)) 1,530 (27.09 %) 1,558 (27.42 %) 1,690( (27.40 %)
HASE HAS SEOIIE SB(HSSHAEZ)
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O A==l Xkt

2= 2013 20141 20151
b 5,648 5,681 6. 167
ol4(HI8) 4,118 (72.91 %) 4,123 (72.58 %) 4,477 (72.60 %)
24 (HI8) 1,530 (27.09 %) 1,558 (27.42 %) 1,690 (27.40 %)
=T MAS SR2IIE S (WRSHIE)
O KIEOIHE 2 KIEY
(9 2)
2 e 2013 20144 20151
M & p 265,874,000 264,569,000 313,958,000
RN 014(HI8) 193,850,767 (72.91 %) 192,011,615 (72.58 %) 227,921,188} (72.60 %)
2 24(HIS) 72,023,233 (27.09 %) 72,557,385 (27.42 %) 86,036,812((27.40 %)
H 265,559,000 264,569,000 313,835,010
ET 014 (HIB) 193,621,008 (72.91 %) 192,011,615 (72.58 %) 227,831,902((72.60 %)
24(HI8) 71,937,902 (27.00 %) 72,557,385 (27.42 %) 86,003, 108(27.40 %)
[ XERIE Ot

O ZLtoll CHEH Rel -

Z2E0 &2
MNAS dgt
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2= 2013 20144 20151
b 1,357,962 1,359,477 1,344, 484
o1(HI8) 1,357,962 (100.00 %) 1,359,477 (100.00 %) 1,344,484((100.00 %)
4(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
F=014 o17S
O Ar4GlI Xt
(&9l © H)
2 e 2013 20144 20151
b 14,182 11,250 13,520
oE(HI8) 14,182 (100.00 %) 11,250 (100.00 %) 3,520 (100.00 %)
4 (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
21283t 1366 AERXIZ
O MBS © XIE
(29l : #)
2= 2013 20141 20151
M & p 351,088,000 378,804,000 427,404,000
ol & 014 (HI8) 351,083,000 (100.00 %) 378,804,000 (100.00 %) 427,404,000{(100.00 %)
2 24 (HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
] 351,088,000 378,804,000 427,404,000
Xl & o 014 (HIS) 351,083,000 (100.00 %) 378,804,000 (100.00 %) 427,404,000((100.00 %)
24(HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
O XM
O 20l et | A=A SO2 AT X, B F= AYS BR2 oH= HASHH 24AI2F 3652 HEE Sof AL
MHIAZ HZEOR Gi&olM 250 X3RN0l FXIS e
O 3% NEAE © Skoks 420 £2610| 26101 016E2E ASMH HOI2] 222 2t XIS ASTR HHIA0 SHES
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- = 20134 20144 2015
A 11,856 12,620 13,045
od(dig) 11,162 (94.15 %) 11,818 (93.65 %) 12,195/(93.48 %)
gd(dlig) 694 (5.85 %) 802 (6.35 %) 850((6.52 %)

O Ari3IR
(&9l : )
2o 2013 20141 2015
Al 25 25 23
014 (8I8) 25 (100.00 %) 25 (100.00 %) 23 (100.00 %)
L (U E) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O HIZOI&HEY o XIZY
(ol @ &)
2 e 2013 20141 2015
i a ] 111,386,000 224,231,000 228,406,000
Ol &F & (HIg) 111,386,000 (100.00 %) 224,231,000 (100.00 %) 228,406,000((100.00 %)
2 SEICIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
b 111,386,000 224,231,000 208,406,000
NEe | o8I 111,386,000 (100.00 %) 224,231,000 (100.00 %) 208,406,000| (100.00 %)
SEIGIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
[ XDt
O ZTO OfEt 2ol : B2 U4 QIR0| IS ZATH(HAS BB->2H) O Y Y4 22 TLS I8t 01 GiMEEH 2

SO0il CHolt Z=012!

NEAMEIA MBS A

0o oIAH 250 2tNS
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O ARILIZ @ O1Ao] AIBIRO] B0 2 2ICi4 DS
O ALY S8
Ol E BT AR HeYsE AT A REICHRISSIAI
O
mESETES
(29l : )
NIE Ok | OIAZE & | KZolar o i e os
f=1 (=:] OH [=K=Xoll|
W e (A) =2104(p) (AB) A& EE =3
5] 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0 0
KERISHAITH& 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0 0
ISR 40,000,000 0 40,000,000 40,000,000 0 0
- GAZE & Z29(8) (o : slZels
O KIZSHAB CHH] MHAR(XSH) 24
S B 100,00 %
_mmAN 2A . NHE 00 HEAYS FH =
O du=EE d48E
Hu=E 15 2HEX| 15 AER|
SR XS
HEN=N SSA o502 300
(H=01H0131HI0] ZoioI)
ATE SEAM
O AFRITHALRE
(&t @ &)
2= 20131 20141 2015
5] 1,357,082 1,350,477 1,360,628
A& (HlE) 1,357,982 (100.00 %) 1,359,477 (100.00 %) 1,360,628/ (100.00 %)
LA (1) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
A2 HAHoIR H(EXH  BNEST EHOIX )



O A==l Xkt

(&9 - g)
-+ = 20134 2014 20154
A 250 260 320
od(HI2) 250 (100.00 %) 260 (100.00 %) 320 (100.00 %)
gd(dla) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
BS0EO0II0I ZAQIR (XHHISH)
O MEoarst & XENH
(&2l - &)
- &8 20134 20144 20154
Al & A 40,000,000 40,000,000 40,000,000
O &F old(dlE) 40,000,000 (100.00 %) 40,000,000 (100.00 %) 40,000,000(100.00 %)
o= gd(Hl2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
A 40,000,000 40,000,000 40,000,000
X=oA od(HlE) 40,000,000 (100.00 %) 40,000,000 (100.00 %) 40,000,000(100.00 %)
gd(dlE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
IPAYSEED)
O Z10il Chet HQl A LMo2 olgh gx HELO 2ASHH 22(1038] > 53]) AKX ANz 20
23Lt SOt I, HHSM, T S A2l S8 = Us AT =2 FH o2 FMUGW:=
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1,363

330 (24.21 %)
1,083 (75.79 %)

2015

1,286
320 (24.88 %)
966 (75.12 %)

20144

1,276
948 (74.29 %)

328 (25.71 %)
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O Ard==5iI Xt

(Etel - &)

7 = 2013 2014 20154
A 52 49 49
CESIQTE=) 29 (55.77 %) 26 (53.06 %) 26 (53.06 %)
g4 (HIE) 23 (44.23 %) 23 (46.94 %) 23 (46.94 %)

(Et2l - &)
T = 2013 20144 2015

Al & A 639,493,000 663,920,000 690,360,000

O &F K&(HlE) 356,640,327 (55.77 %) 352,284,082 (53.06 %) 366,313,469 (53.06 %)

== gd(HE) 282,852,673 (44.23 %) 311,635,918 (46.94 %) 324,046,531|(46.94 %)
A 639,493,000 663,920,000 690,360,000

& Ha(HlE) 356,640,327 (55.77 %) 352,284,082 (53.06 %) 366,313,469(53.06 %)

gd(blis) 282,852,673 (44.23 %) 311,635,918 (46.94 %) 324,046,531/ (46.94 %)

[ XEMIE Ot
O 20l tyst gel + 230 28 IIEEAE2| Q132 HIEot0 SItohKIet e +=2&830 i &8 SZHE0| 2R
+=20H] 20t M 48 A8 HEEH JISE2C2 Ee 32 E2 JIsEdotH PAXE2
At2l=7 4X0| =0t8

O &= HEAE @ ==& AEZ JIs2Z0| 228 84 3449 ST #dIds =8t AHO HEXAN H=2
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CHCHAH I HIEH 2 S KR (L EHS )

1AM
O NQISH : GiThMS] IRHLSE HATATNK HHTO 20l HLHHIAS HBoI0f D2 ool ZUBS B0l N
O NQILkE : mesel 2p Zelaew, oA HYEE BolY, MOIRAA BA S0, NN SHZ2 I S
O UaAg B
LRSIV EEEELIL P XRIEHHISSALR]
o
mEEIIE
(29 : =)
NE Oletot | Ol4ZE & | KZOlero ) Os ol
o o oH S <ol
M s (A) S2194(8) (A1B) K& ol =84
0 50,000,000 0 50,000,000 50,000,000 0 0
XTSI 25,000,000 0|  25,000,000] 25,000,000 0 0
O 25,000,000 0| 25000000 25,000,000 0 0
e 25,000,000 0| 25,000,000 25,000,000 0 0
e 25,000,000 0|  25,000,000] 25,000,000 0 0
- OleRE = B2UE) U Hges
O MOS0 Y| Tax(KE) =4
- mEE 100,00 %
- mEAR EA . DRE 00 HLEYE P =
0 dt=H 2488
sn=zE 151 REX QRPN
AHJ gtA| X+ |-_JE_|‘:_
OIHSSAEOIREE S0 85 89 (1002 BH) 887 (1002 BH)
(0= EA B4)
0 d48s =4
O NTHAT
(&9l ¥)
= e 2013 2014 2015
] 2,515 2,580 2,628
o1& (812) 2,435 (96.82 %) 2,500 (96.90 %) 2,550/ (97.08 %)
= (01B) 80 (3.18 %) 80 (3.10 %) 78| (2.97 %)
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O A=alXt

2 = 20134 20144 20154
H 2,503 2,580 2,628
o4 (dlg) 2,426 (96.92 %) 2,500 (96.90 %) 2,550 (97.03 %)
=GIE=)) 77 (3.08 %) 80 (3.10 %) 78 (2.97 %)
O HES0jlatson & X
(& &)
2 = 20134 20144 20154
_ Al 0 0 50,000,000
H &
Ol &F o4 (bl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 48,515,982 (97.03 %)
B o
=S (I 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1,484,018((2.97 %)
| 0 0 50,000,000
XNENH o & (bl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 48,515,982|(97.03 %)
A (bl 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 1,484,018((2.97 %)
O] AEXIE It
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o
0
02

20134

20144

20154

11,856

40,050

13,963

11,162 (94.15 %)

36,045 (90.00 %)

13,260((94.97 %)

694 (5.85 %)

4,005 (10.00 %)

703|(5.03 %)

20134

20144

20154

34

34

34

014 (1l 34 (100.00 %) 34 (100.00 %) 34 (100.00 %)
s (] 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O HIZ0jarao
(etel 0 @)
2 g 20134 2014 2015
& 86,700,000 98,700,000 85,950,000
=
o & 86,700,000 (100.00 %) 98,700,000 (100.00 %) 85,950,000/ (100.00 %)
Bl o
0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
86,700,000 98,700,000 85,950,000
X & 86,700,000 (100.00 %) 98,700,000 (100.00 %) 85,950,000/ (100.00 %)
0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
1 KEMI=E Ot

O Z1oll thet

E0[210440il et =4l NZAIH2Z
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O 4HS SEA
O ASITHALRE
(o9 - 2)
2 = 20134 20144 20154
Hl 11,856 12,620 13,045
o4 (dlg) 11,162 (94.15 %) 11,818 (93.65 %) 12,195|(93.48 %)
=& (HIE) 694 (5.85 %) 802 (6.35 %) 850((6.52 %)
JA=EE OE3tE &
O At ==6ll Xt
(o9 : @)
2 & 2013 2014 2015
H 6,697 6,624 7,000
o4 H8) 6,697 (100.00 %) 6,624 (100.00 %) 7,000 (100.00 %)
A (HIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O HEolarss & X&H
(291 - =)
2 & 2013 2014 2015
Al = | 6,176,476,000 6, 153,060,000 5,720,519,000
Ol & o4 (HI2) 6,176,476,000 (100.00 %) 6, 153,060,000 (100.00 %) 5,720,519,000((100.00 %)
BH O wswie) 0(0.00 %) 0(0.00 %) 0/(0.00 %)
Al 6,176,476,000 6, 153,060,000 5,720,519,000
XN&EsH A (HlE) 6,176,476,000 (100.00 %) 6, 153,060,000 (100.00 %) 5,720,519,000|(100.00 %)
ZA4(HI2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O AR O
O ZIHoll Chsr &0l CIE23EX2MHSY 2 S2nsAY 29, USSIEAMEHAHESAIY, SHIAMBIA
OIZEHIISEEAXTSE, HEMH 29 S U2s RIS A AIEZ20=s AlAl
O &= KA CIESPIEN Uigt S8 MUIA XIRSZ HiiE &1 SAIN Z=20[2UAIe| H&2AUSIE 28 = JUEE A=
29 A2 Soll U238 JtF2| st=2 Alel DINES Y oHEF0l M2 XJdtD AtEe AE-8E3E2 &F
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o O
N
© (g
5 o
2 o
5]
Al
Iz

= 2013¢ 2014 2015
A 1,329 1,940 2,048
o14(HIg) 208 (22.42 %) 437 (22.53 %) 484((23.63 %)
H4(Hl8) 1,031 (77.58 %) 1,503 (77.47 %) 1,564/(76.37 %)

T+ 2 20134 20144 20154
Al 1,329 1,344 1,626
HA(HIZ) 298 (22.42 %) 302 (22.47 %) 388 (23.86 %)
g4(HIg) 1,031 (77.58 %) 1,042 (77.53 %) 1,238 (76.14 %)
O HIZ0ABI U X|E
(&=l 0 &)
- =2 2013 20144 2015
Al = A 4,008,260,000 3,482,100,000 3,632,767,000
Ol &F o&(HIE) 898,767,103 (22.42 %) 782,436,161 (22.47 %) 866,859,530|(23.86 %)
B g4(d18) 3,109,492,897 (77.58 %) 2,699,663,839 (77.53 %) 2,765,907,470((76.14 %)
Al 3,620,129,723 3,191,360,060 3,277,088,410
NENH o&(HIE) 811,737,139 (22.42 %) 717,106,204 (22.47 %) 781,979,498,(23.86 %)
g4(Hl8) 2,808,392,584 (77.58 %) 2,474,253,856 (77.53 %) 2,495,078,912((76.14 %)
[1 XEAIE O
O ZI0ll THEH 221 1 EZRAC| B JHALe F0F, ZEUAMS HPE SA0 REdorcls 20l 21, DAXS(4=
Ol&)0IM KE2IRE2@ =01 HD| 20 &I =2 NI d2t=s HE2RS2E It A8
O 8% HHAE : (142289 DSEY F0E MDE S8 18|59 4% sHy s
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0 SARXIAC] 20158 doIXI0A2 & 100 AFZH0il 15,878,8548 EH0| HHDIULH MK FATN HAES 100% .

(& 0 o4, &, %)

=1 =} AN == HIZ 0 &Y PN HYE
&= Al 1 15,878,854,000 15,878,854,000 100.00 %
= gt 2 A 1 15,878,854,000 15,878,854,000 100.00 %
Jd 8 5 g 32 A 0 0 0 0.00 %

[ AIHE SZ2H

(&= 2 o0, &, %)

3 H = AFHOH == NI 0| Arsd o N dE
= ! i 15,878,854, 000 15,878,854,000 100.00 %
A 0 0 0 0.00 %
NN Y 0 0 0 0.00 %
/\l’%‘ =2l . o
JIEr= 23 0 0 0 0.00 %
A i 15,878, 854,000 15,878, 854,000 100.00 %
Meesres [
e LCER 1 15,878,854, 000 15,878,854, 000 100.00 %
SEEER 0 0 0 0.00 %
A A 0 0 0 0.00 %
ZICHIIE5
MRS | away 0 0 0 0.00 %
JIErS 23 0 0 0 0.00 %
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KIZIIHEXSEALR (LEHSIH)

O AR
O A=SHE @ D1 NLEEAE Soll A2l FEA SXHIZ2 2RE N
SXtet el HE, dasiel d=s =20t0 N3N 4310 J104
O AIGUE © =Z201A 01, S2UHSFIIGUEDIY) & ASE D10l et SRl X

O UaAE |€ -

HEAZHFEALY YIS EAEIIALY A XIEHRIS2HARY
O
O Esas
NIZE Oil&koH GIdZEE = | HES0HAEN . bs g
Q H =O0H
M= = (A S2t04(8) (AtB) = EE
Al 15,878,854,000 15,878,854,000 | 15,878,854,000 0
KRS MITH 2 1,892,391,000 1,892,391,000| 1,892,391,000 0
KEXI X2 1,892,391,000 1,892,391,000| 1,892,391,000 0
=0X& 13,986,463,000 13,986,463,000 | 13,986,463, 000 0
NEEXES 13,986,463,000 13,986,463,000 | 13,986,463,000 0
* (IAEE & ZZH(B) LY
O HE0arsol Y| HESAN(XIEH) 24
- JE¥E © 100.00 %
- HHMAR 24 BB 100%
O 402 @48
= "15¢ SEI 158 AAEX]
22 UO| ETISOTIEIAS
(NYENSTEED XSAH)

OADI01 X (XIRHIS SHH)
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O A==alXt

2 e 20134 20144 20151
b 200 200 250
0E(HI8) 130 (65.00 %) 130 (65.00 %) 150 (60.00 %)
24 (HIS) 70 (35.00 %) 70 (35.00 %) 100 (40.00 %)
O MBS & XIEH
(29l : 2)
2= 2013 20144 20151
. H 827,075,000 305,640,000 309, 170,000
o & 014 (HIS) 537,598,750 (65.00 %) 198,666,000 (65.00 %) 185,502,000/ (60.00 %)
2 24(HI8) 289,476,250 (35.00 %) 106,974,000 (35.00 %) 23,668,000 (40.00 %)
p 805,310,380 283,237,860 297,056,510
NEL 014 (HI ) 503,451,747 (65.00 %) 184,104,609 (65.00 %) 178,233,906 (60.00 %)
A(HI8) 281,858,633 (35.00 %) 99,133,251 (35.00 %) 118,822,604 (40.00 %)
L1 XEMIE It

208 HEZ g2 Z0ot 5
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O MUsSwel 20158 doIXIMAt2 S 100 AFZ0ll 24,0008 2010, 11 & 24,000 20| Z&F.
- MettsS delXoiel HHE2 100%

O =8 4Rt THHEEXS 248 = AE A Holl S I AcldEXE AIES AACIAS.

- 25282 delagi & Hd AEii=s 12822 40%.

(&2 OH, &, %)

3 A € A OH == NIZ 0l &HS Y X EH TYE
= A 1 24,000,000 24,000,000 100.00 %
= gt 2 Al 1 24,000,000 24,000,000 100.00 %
Jl B £ g 3 A 0 0 0 0.00 %

[1 AIHE SZH

(&1 @ O, 2, %)

s A g A2 NI = 0| &b S oH NS DEE
= b 1 24,000,000 24,000,000 100.00 %
| 0 0 0 0.00 %
i SRR Y 0 0 0 0.00 %
/\I’g = - . 0
JIEISEE 0 0 0 0.00 %
| 0 0 0 0.00 %
SEREEE _
Honer | 2EE 0 0 0 0.00 %
JIEIS s 0 0 0 0.00 %
A A 1 24,000,000 24,000,000 100.00 %
TICIHIES
m';}ﬂﬁg* ut 3| 1 24,000,000 24,000,000 100.00 %
JIEISE s 0 0 0 0.00 %
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(&2l @ &)
- = 20134 2014 2015
A ESI0= ESIC= ES30=
HA(HIE) =S30U= =S80= =S80+
g4(H8) =S30U= =Sd0= =S80
O AtZ==all Xt
(&9l - g)
- = 20134 20144 20154
Al 313 136 252
CESIQTE=) 125 (39.94 %) 43 (31.62 %) 102 (40.48 %)
g4((H8) 188 (60.06 %) 93 (68.38 %) 150 (59.52 %)

(el : #)
- =2 2013 20144 2015

Al 2 Al 16,000,000 32,000,000 24,000,000
O &F K&(HlE) 6,389,776 (39.94 %) 10,117,647 (31.62 %) 9,714,286/(40.48 %)
B gd(blis) 9,610,224 (60.06 %) 21,882,353 (68.38 %) 14,285,714/(59.52 %)

A 16,000,000 32,000,000 24,000,000
N H&((HI8) 6,389,776 (39.94 %) 10,117,647 (31.62 %) 9,714,286((40.48 %)
g4d((HIE) 9,610,224 (60.06 %) 21,882,353 (68.38 %) 14,285,714/(59.52 %)
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SEBNAHAC 20158 HOIRl Mlat2 OISH 28 (82l XRIgal 2 2stE Aol H8hsDi=
=
(==}

O S
S "é*% = dE X, 81T e18d MEXE S & 30 AFZ 01 430,0008 &= E& 6t 430,000& &
&

(&=l 2 o4, &, %)

3 A & Al == HIZ 0| ArSd oH NS ZHE
= H 3 430,000,000 430,000,000 100.00 %
o B 3] 3 3 430,000,000 430,000,000 100.00 %
o B = g 3 3 0 0 0 0.00 %
O AIEE SZ2H
(£49] 00, 2, %)
3 A < s/ B HIZ 0| &HSH o4 N THE
= H 430,000,000 430,000,000 100.00 %
Y 130,000,000 130,000,000 100.00 %
SEEESS
Ge |2 130,000,000 130,000,000 100.00 %
JIEr=E s 0 0 0.00 %
A 300,000,000 300,000,000 100.00 %
Hggares [ .
Zoel | 22 300,000,000 300,000,000 100.00 %
JIErSE s 0 0 0.00 %
PS 0 0 0.00 %
2t 0 0 0.00 %
JIEr=E s 0 0 0.00 %
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o
0
02

- 2 20134 20144 2015
A 5,715 5,300 4,250
HA(HIE) 5,353 (93.67 %) 5,000 (94.34 %) 4,000((94.12 %)
g4(H8) 362 (6.33 %) 300 (5.66 %) 250((5.88 %)

T = 20134 20144 2015
A 5,715 5,300 4,250
CESIQaTE=) 5,353 (93.67 %) 5,000 (94.34 %) 4,000 (94.12 %)
g4((H8) 362 (6.33 %) 300 (5.66 %) 250 (5.88 %)

(& - &)
- &8 20134 20144 20154
Al 2 A 80,000,000 80,000,000 80,000,000
o &t od(dlE) 74,932,633 (93.67 %) 75,471,698 (94.34 %) 75,294,118((94.12 %)
= =4 (H1E) 5,067,367 (6.33 %) 4,528,302 (5.66 %) 4,705,882((5.88 %)
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NS JetE0F BHRHEUISHH XEA T uUs € A5 JIBE tol 2301 =8
O 8% JJEAIE : DS UYL A5 S SN0A ZRs M2l pel Y IS0l 28
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O A=alXt

= =2 2013 20144 20154
Al 282 285 289
CESIQaTE=) 23 (8.16 %) 29 (10.18 %) 32 (11.07 %)
g4 (HIE) 259 (91.84 %) 256 (89.82 %) 257 (88.93 %)

O Mzt & X&H

(&2 &)
2 = 20134 20144 20154
Al = A 700,000,000 300,000,000 300,000,000
Ol &F oA(HIg) 57,092,199 (8.16 %) 30,526,316 (10.18 %) 33,217,993((11.07 %)
o g4(HI8) 642,907,801 (91.84 %) 269,473,684 (89.82 %) 266,782,007|(88.93 %)
Al 700,000,000 300,000,000 300,000,000
ANEA H&((HI8) 57,092,199 (8.16 %) 30,526,316 (10.18 %) 33,217,993|(11.07 %)
g4((H18) 642,907,801 (91.84 %) 269,473,684 (89.82 %) 266,782,007|(88.93 %)
[ AEMIE DL
O Z0toil Chst 22l HPEE T2 CtYstE AIES D CrAsH 2 Ol +0llXkt Bl &S
O &= N Ag KEHO ALY W E S5 S6t 388 =H 24
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p) B = € =2 A 0 0 0 0.00 %

[ AIHE E2H

(&1 @ OH, 2, %)

3 A =& AHOH == NIZ 0| AFEoH NS HHE
= H 1 50,000,000 50,000,000 100.00 %
A 1 50,000,000 50,000,000 100.00 %
HESFE ors151 1 50,000,000 50,000,000 100.00 %
/\l’%* =2 , , , s . o
pISEEER] 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
ZEET LY .
Eoe | 2ErEn 0 0 0 0.00 %
pIISEEL] 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %

TICHEs

M'Ajfl'ﬁg* ek 3| 0 0 0 0.00 %
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2= 2013 20144 20154
b 21,000 21,800 23,619
ol4(HI8) 5,463 (26.01 %) 5,800 (26.61 %) 5,896 (24.96 %)
SEICIE) 15,537 (73.99 %) 16,000 (73.39 %) 17,723 (75.04 %)
O Ari45lRt
(&2l &)
2= 2013 20144 20154
b 120 140 147
ol4(HI8) 20 (100.00 %) 140 (100.00 %) 147 (100.00 %)
SEICIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O NIBOIHEI & XIEY
(9l : )
2 e 2013 20144 20151
M & H 50,000,000 50,000,000 50,000,000
o & 014 (HIS) 50,000,000 (100.00 %) 50,000,000 (100.00 %) 50,000,000|(100.00 %)
2 24(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
H 50,000,000 50,000,000 50,000,000
ET 014 (HI ) 50,000,000 (100.00 %) 50,000,000 (100.00 %) 50,000,000 (100.00 %)
24(HI8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
[ XERIE Ot
O ZI0l CHet 01 : ATl 0f4 IT QIAMAIRIS S8 04 45T MU 120N 1472522 Sk,
014 OIS Sist HEQ Y L OIBH OICHY ITUEY NRS Sof 46X =)
S5 HAAE O ITOIHYMAY NN & DISHS St 2R I
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(] AOIXIG & g
O gxie|&#=e 20159 HeIX|Wa=2 S 101 AFE 0 8,024,505& 20| HAZIACH
E 1§ AFZ0ll 8,024,505& 20| &E
- LXeIEEHO HOIX[MA HHES 100%
O 34T HoIXl oA (MHN)AIRIE D190l HEXI2S Soll A Jisst S Jted J|gez 246ty XIZItsst
A2 HES T20t= AIBIE DI S LRZIHSAIE2 AAIGIARS
- =3 700% O] 704¥2l LXIelE HEoIUS
ODz2x=
(249 : O, 2, %)
3 A =& A= K= 0| &HSH oH PNl HHE
z b 1 8,024,505, 000 8,024,505, 000 100.00 %
o o 3 y] 1 8,024,505, 000 8,024,505, 000 100.00 %
o B = 2 3 3 0 0 0 0.00 %
O] AIHE SZH
(B9 : OH, 9, %)
3 A & Al == NIZ 0l AHEH oH NS THE
= H 1 8,024, 505,000 8,024,505,000 100.00 %
A 0 0 0 0.00 %
e EE=l -
218137 0 0 0 0.00 %
At
JIErS | H 0 0 0 0.00 %
A 1 8,024,505, 000 8,024,505,000 100.00 %
Segsrma [
S T 1 8,024,505, 000 8,024,505, 000 100.00 %
JIEr= s H 0 0 0 0.00 %
A 7 0 0 0 0.00 %
I ES
x';@'ﬁg* B3| | 0 0 0 0.00 %
JIErS | H 0 0 0 0.00 %
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O ArHTHANRE
(&2l 9)
- = 20134 20144 2015
A 700 680 704
RSN QRIE=)) 450 (64.29 %) 400 (58.82 %) 422((59.94 %)
gd(dlig) 250 (35.71 %) 280 (41.18 %) 282|(40.06 %)
O AtZ==all Xt
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O NIZO&HEo o |
(91 : #)
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o & 014 (HIB) 4,399,772,727 (63.90 %) 4,450,259,873 (63.69 %) 4,810, 143,622/ (59.94 %)
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O ArHTHERE
(&9 g)
- = 20134 20144 20154
A 4 71 4
od(HI2) 71 (100.00 %) 71 (100.00 %) 71{(100.00 %)
gd(dlig) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
FASC FLSIDLIET g7
O AtZ==all Xt
(&9 - )
T = 2013 20144 20154
A 71 71 4
GESN(alE=)) 71 (100.00 %) 71 (100.00 %) 71 (100.00 %)
gd(dlig) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
FRSINDLEE 2= ol &
O Mz & K&
(&2l - &)
-+ = 20134 20144 2015
Al = A 76,680,000 76,680,000 102,240,000
=
Ol &k oid(dlE) 76,680,000 (100.00 %) 76,680,000 (100.00 %) 102,240,000 (100.00 %)
Bl o
gd(bl2) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
A 74,610,000 75,960,000 101,040,000
& K&(HlE) 74,610,000 (100.00 %) 75,960,000 (100.00 %) 101,040,000/ (100.00 %)
gd(HE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
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[0 d8s SitE4A
O AFATHAIR}
(St @ o)
7B 2013 2014 20156
A 1,050 1,050 1,050
od(HI2) 50 (4.76 %) 50 (4.76 %) 50((4.76 %)
Hd(H18) 1,000 (95.24 %) 1,000 (95.24 %) 1,000((95.24 %)
O AFSZBIR}
(S @ &)
7B 2013 2014 20154
A %8 80 66
oi4(HIg) 11 (11.22 %) 12 (15.00 %) 19 (28.79 %)
24 (HIg) 87 (88.78 %) 68 (85.00 %) 47 (71.21 %)
O MZ0larss o X=H
(S @ &)
= 2013 201444 2015
M A 235, 160,000 200,000,000 150,000, 000
Ol & ol4(HI8) 26,395,510 (11.22 %) 30,000,000 (15.00 %) 43,181,818|(28.79 %)
== 24(H18) 208,764,490 (83.78 %) 170,000,000 (85.00 %) 106,818, 182|(71.21 %)
A 214,414,150 176,983,556 150,000, 000
Xl & o ol4(H18) 24,066,894 (11.22 %) 26,547,533 (15.00 %) 43,181,818|(28.79 %)
24(H18) 190,347,256 (88.78 %) 150,436,023 (85.00 %) 106,818, 182|(71.21 %)
) RHRIEOt
O ZIH0Il CHEH K01 1 ASHZ0| GIHIGHN SIEYEY IS0 YAS dHe AMYO2 S4IIY SFNM RR2 dte U
Xeke 4ol 258
O &= JHEAE @ JIYEE J1508 £2XAF 21} Bt £ 2N Y
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- = 20134 20144 2015
A 39,400 41,300 42,100
od(HI2) 15,400 (39.09 %) 17,200 (41.65 %) 17,261|(41.00 %)
gd(dlig) 24,000 (60.91 %) 24,100 (58.35 %) 24,839|(59.00 %)

2 = 20134 20144 20154
Al 3,297 3,777 3,218
GEYG1ES)) 1,192 (36.15 %) 1,467 (38.84 %) 1,283 (39.87 %)
E2A(HlIE) 2,105 (63.85 %) 2,310 (61.16 %) 1,935 (60.13 %)
O NE0ars & XIEH
(2 @ &)
- =2 20134 20144 20154
Al 2 Al 350,000,000 232,400,000 232,000,000
Ol &F H&(Hls 126,539,278 (36.15 %) 90,264,972 (38.84 %) 92,497,203|(39.87 %)
o g4(dlg 223,460,722 (63.85 %) 142,135,028 (61.16 %) 139,502,797|(60.13 %)
A 350,000,000 232,400,000 232,000,000
Nsd H&(dlE 126,539,278 (36.15 %) 90,264,972 (38.84 %) 92,497,203((39.87 %)
g4(Hig 223,460,722 (63.85 %) 142,135,028 (61.16 %) 139,502,797|(60. 13 %)
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- = 2013 20144 2015
A 1,426,000 1,484,000 1,462,000
HA(HIE) 604,000 (42.36 %) 632,000 (42.59 %) 614,000| (42.00 %)
g4H8) 822,000 (57.64 %) 852,000 (57.41 %) 848,000 (58.00 %)

2= 2013 2014 2015
| 11,889 4,988 6,058
014 (HIS) 2,189 (18.41 %) 990 (19.85 %) 1,823 (30.09 %)
8 (HIB) 9,700 (81.59 %) 3,998 (80.15 %) 4,235 (69.91 %)
O IS0 aIEI o Iz
(9l : )
2= 20131 2014 2015
& p] 235,000,000 229,000,000 264,000,000
o & 015 (HI8) 43,268,147 (18.41 %) 45,451,083 (19.85 %) 79,444, 041/(30.09 %)
2 SEIGIE) 191,731,853 (81.59 %) 183,548,917 (80. 15 %) 184,555,959 (69.91 %)
b 235,000,000 229,000,000 263,416,970
N K&(HIE) 43,268,147 (18.41 %) 45,451,083 (19.85 %) 79,268,593|(30.09 %)
g4(d18) 191,731,853 (81.59 %) 183,548,917 (80.15 %) 184,148,377|(69.91 %)
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2 20131 2014 20151
b 4,003 4,065 4,065
o1& (H18) 450 (11.24 %) 485 (11.19 %) 465/ (11.19 %)
2 (HI8) 3,553 (88.76 %) 3,610 (88.81 %) 3.610|(88.81 %)
O AR23lXt
(29l 2)
2= 2013 2014 2015k
b 248 2% 170
014 (HI8) 36 (14.52 %) 78 (32.64 %) 68 (40.00 %)
4 (818) 212 (85.48 %) 161 (67.36 %) 102 (60.00 %)
S SAIY +=EE8EN = SX
O HStas 2 XIEY
(9l 2)
2= 2013 2014 2015
- b 30,000,000 40,000,000 10,000,000
o & 015 (H18) 4,354,839 (14.52 %) 13,054,393 (32.64 %) 4,000,000/ (40.00 %)
2 SEICIEY 25,645,161 (85.48 %) 26,945,607 (67.36 %) 6.000,000| (60.00 %)
| 23,808,710 26,503,304 10,000,000
RNEd | oisHIE) 3,456,103 (14.52 %) 8,649,614 (32.64 %) 4,000,000/ (40.00 %)
< (H18) 20,352,607 (85.48 %) 17,853,690 (67.36 %) 6,000,000/ (60.00 %)
[0 Xbxi= ot

_97_

SAEDIAM0 NLHQ ALESE A

JIgHe gMEE ez



o LIZO0l

O AFEIHR

10
Ok
o)l

O THetAt

SHAH

=

KERIERR

Rr
<
760
KD

|
(=]

00
T
o

8 &

o
oAl
ws
()

8188

1SS
= o o
& 818|8
R |[8|3!|8
r 81818

S|s|3S
w_ | g|lgalg
Jdge | 8| 8|8
S % o | g
il o | ®
=g

o o (e}
__o_-®
Al 3
<Ko
=)

AEE
zr s|8 |8
J g818 18
S< | Q<
i S| 8|8
="
gl
o0 =

o
= = | @
= | R
Ol | =
K | K
=

00
<

i)

100.00 %

My
0
KD

H

K
Rr
<

|

54.2

. OH 59EE e 322 54.2%, &4 278 45.8%= HIIoIS

K

o

Tl

30

Ati8l 80"

=
S

30

r
0y
=)
iod

U0
0
£

O ArHTHERE

&0

Ok
ol

gl |-
1] 32| =
=N -
0| o
V| o
el e
) - | @
D 8|3
= il
& SER AN
—_| ~
2| =
o | O
B | B
o |
ol e
] 5|
T O | S
2 SIS
— | A
sl |~
1| 32| =
Ol ol o
0|0
o | —
o | O
2l e
| - |
> B D
& s
& SER AN
w|_ | B
|

_98_

LA




O A==l Xt

- 2013 20144 2015¢
A 56 62 59
o14(HIg) 28 (50.00 %) 35 (56.45 %) 32 (54.24 %)
gd(blg) 28 (50.00 %) 27 (43.55 %) 27 (45.76 %)
O MZ0olarss o X=5
(2 @ &)
== 2013 201444 2015
g A 80,000,000 80,000,000 80,000,000
Ol & 0l4(H18) 40,000,000 (50.00 %) 45,161,290 (56.45 %) 43,389,831/ (54.24 %)
o= 24(H18) 40,000,000 (50.00 %) 34,838,710 (43.55 %) 36,610, 169| (45.76 %)
A 80,000,000 80,000,000 80,000,000
Xl & o oi&(H18) 40,000,000 (50.00 %) 45,161,290 (56.45 %) 43,389,831/ (54.24 %)
24(H18) 40,000,000 (50.00 %) 34,838,710 (43.55 %) 36,610, 169| (45.76 %)
] XEXIE Ot
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O TXEE=2| 20158 HOIX0AL2 & 500 At 11,048,684 &0 HAZUASO, 10,803,2468 201 HHEN
= =)

O3 2=

(& 0 o4, &, %)

r

3 A & A OH == KIS0l &F&doH XEH HHE
= Al 5 11,048,684,000 10,803,245,810 97.78 %
& gt 3 Al 5 11,048,684,000 10,803,245,810 97.78 %
Jd 9 5 g2 3 A 0 0 0 0.00 %

[1 AHHE 2

tH

g A g AHIOH =~ NIZ 0l A Y &N THE
ES Al 11,048,684,000 10,803,245,810 97.78 %
N Al 1,248,294,000 1,244,223,970 99.67 %
VSPSELESPN
040;\12_'_'_ B3| 1,248,294,000 1,244,223,970 99.67 %
JIEtEE3 Al 0 0 0.00 %
EN Al 2,805,400,000 2,805,400,000 100.00 %
MU ASEE A _
O;;E;ﬁ B A 2,805,400,000 2,805,400,000 100.00 %
JIEIEE2A 0 0 0.00 %
ES | 6,994,990,000 6,753,621,840 96.55 %
T ES
ﬂx';}ﬂﬁgr 2B H| 6,994,990,000 6,753,621,840 96.55 %
JIEFSE3 A 0 0 0.00 %
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- = 20134 20144 2015
A 1,461 1,579 1,416
H&HI2) 392 (26.83 %) 445 (28.18 %) 363|(25.64 %)
gd(dlig) 1,089 (73.17 %) 1,134 (71.82 %) 1,053|(74.36 %)

20134

20144

20154

133

49

33

38 (28.57 %)

16 (32.65 %)

13 (39.39 %)

95 (71.43 %)

33 (67.35 %)

20 (60.61 %)

(9l @ @)
B 2013 201444 2015¢
M A 6,087,077,000 6,019,822,000 6,994,990,000
ol & od(HliE) 1,724,879, 143 (28.57 %) 1,965,656, 163 (32.65 %) 2,755,602,121|(39.39 %)
= 24(HI18) 4,312,197,857 (71.43 %) 4,054,165,837 (67.35 %) 4,239,387,879(60.61 %)
A 5,767,691,330 5,577,745,400 6,753,621,840
Xl & o 014(H18) 1,647,911,809 (28.57 %) 1,821,304,620 (32.65 %) 2,660,517,695|(39.39 %)
24(H18) 4,119,779,521 (71.43 %) 3,756,440,780 (67.35 %) 4,093,104, 145((60.61 %)
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MOtS

OHI

A2t

I
0z
i
)
0

2 ZAE 0

O, & 194 A0 2,805,400

4

O MOrSSAtSl oIl Olat2 108 AFZ0il 2,805,400& &0l
F

.{

30,0008 & = 230,000 &2t
CHAMZ! 2,400,0008 3 ¥ &MEE 0|23 N 175,400 3 &S

1] N

O X2SAS] &34 AIZMHE NREH & &= JUs =22 0t =0t 0id NH2ASAAL] B0HE0] O =2 &EO0ILt

(& 0 O, &, %)

3 A E A== AIZ0f| &HH Y N4 HYE
= Al 1 2.,805,400,000 2,805,400,000 100.00 %
« gt 3 A 1 2,805,400,000 2,805,400,000 100.00 %
JdJ &8 5 € 3 A 0 0 0 0.00 %

[ AIHE S2H

(EH2l 2 OH, &, %)

3 AH & Ni=plES K= 0| &FS o N HYE
= p] i 2,805, 400,000 2,805, 400,000 100.00 %
A 0 0 0 0.00 %
HESHEE | orrg)y 0 0 0 0.00 %
/\I'OQ =2 . o
JIEF=E 3] 0 0 0 0.00 %
A 1 2,805,400, 000 2,805, 400,000 100.00 %
Heosres [
Sono || 2EE 1 2,805, 400,000 2,805, 400,000 100.00 %
JIEF=E 3] 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
I ES
M'ﬁﬂ'ﬁg* B3| | 0 0 0 0.00 %
JIEFEE 3] 0 0 0 0.00 %
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o = X o| —_
ARSALEAESH (BB H)
L] AFEIHR
O AMEX : NARAZAIE OITRHE DEGI CIZ0| A0DHE AFBIZSIIIS KA HRZA T2 SA3 So2
Sex0l o= 20| J|0f
O AQIUIE : AR THZAME SAXY, BES A=A T2 Y N2, CHS0ISOHSI|ASEHAL
O TiatAlel S8 :
Ol AEBEFIAIY HEEEE AT A RIS SAI
O
0 "
(el : 2)
HE oot | GlARE B | MESOAE i s os
k=1 e =O0H =S < 0H
oA e (A) =2t04(8) (AB) NE ol =8
3 2,630,000,000| 175,400,000 | 2,805,400,000| 2,805,400,000 0 0
KEXI SRR 2,630,000,000 175,400,000 2,805,400,000| 2,805,400,000 0 0
NS DN EE! 2,630,000,000 175,400,000 | 2,805,400,000| 2,805,400,000 0 0
 OINZE & =2%(3) o 1 AES0/=
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O HBCIAS Tyl FRAR(XNBY) 24
- IE : 100.00 %
- DA 24 AR NASAME SN, XEY GASA T2 WL X8, SH=0ISLUSIIASSHAI 04 100%
eIk
[0 du=2 2488
SISE 15 SEX| 15 A=
A2 ZAF @OIE RID 530,000 560,544
O 43S Sh=E4
O AITHARH
)
2= 2013 20144 20151
b 2,695,316 2,703,929 2,700,461
ol4(HI8) 1,353,486 (50.22 %) 1,346,380 (49.79 %) 1,344,484 (49.79 %)
24(HI8) 1,341,830 (49.78 %) 1,357,549 (50.21 %) 1,355,977/ (50.21 %)
«zal



O A==l Xkt

= = 20134 20144 20154
Al 432,282 533,730 560,544
od(HI8) 236,882 (54.80 %) 292,069 (54.72 %) 306,043 (54.60 %)
g4 (HE) 195,400 (45.20 %) 241,661 (45.28 %) 254,501 (45.40 %)

O Msolatst & X&H

(&2l &)

- = 20134 20144 20154
A& Al 202,000,000 409,300,000 2,805,400,000
O &F K&(HlE) 110,692,011 (54.80 %) 223,978,119 (54.72 %) 1,531,678,213((54.60 %)
o= gd(blis) 91,307,989 (45.20 %) 185,321,881 (45.28 %) 1,273,721,787((45.40 %)
A 202,000,000 202,491,050 2,805,400,000
XNEN od(HliE) 110,692,011 (54.80 %) 110,807,634 (54.72 %) 1,531,678,213((54.60 %)
g4((HlE) 91,307,989 (45.20 %) 91,683,416 (45.28 %) 1,273,721,787|(45.40 %)
I XEXIE Ot

O 2ol CHEr Rel -

&2l NHESAt H0I2(54.66)01 =2Lt THA

AZSAL A3 AIZIHE UREN 22 = UsS
O &= HEAE @ g4I (4o S50l = Chest Z2 08 iz A-ES 23t &4t
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= = 20134 20144 20154
Al 454,542 454,444 455,120
HA(HIE) 258,221 (56.81 %) 256,321 (56.40 %) 256,620 (56.39 %)
g4(H8) 196,321 (43.19 %) 198,123 (43.60 %) 198,500| (43.61 %)

O A ==5lIXt

2=
=

2013

20144

2015

A

432,383

436,706

437,080

od(HI2)

245,331 (56.74 %)

247,784 (56.74 %)

248,080 (56.76 %)

gd(dE)

187,052 (43.26 %)

188,922 (43.26 %)

189,000 (43.24 %)

O HE0arss & XIEH

(29l : )
- =2 20134 20144 20154

Al 2 Al 540,000,000 486,000,000 480,200,000
O &F K&(HlE) 311,498,646 (56.74 %) 275,753,079 (56.74 %) 272,554,260/ (56.76 %)
B gd(blis) 237,501,354 (43.26 %) 210,246,921 (43.26 %) 207,645,740 (43.24 %)

A 538,033, 100 473,126,040 478,718,300
X=oA K&(HIE) 305,276,106 (56.74 %) 268,448,482 (56.74 %) 271,713,270/ (56.76 %)
g4d((HIE) 232,756,994 (43.26 %) 204,677,558 (43.26 %) 207,005,030/ (43.24 %)

O 2o Oyet ol =
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- = 20134 20144 2015
A 4,97 5,106 5,170
RSN QLIE=)) 2,014 (40.51 %) 2,059 (40.33 %) 2,070|(40.04 %)
gd(dlig) 2,957 (59.49 %) 3,047 (59.67 %) 3,100{(59.96 %)

O A==alkt

T = 2013 20144 20154
Al 4,920 4,969 4,995
CESIQTE=) 1,951 (39.65 %) 1,970 (39.65 %) 1,990 (39.84 %)
g4 (H8) 2,969 (60.35 %) 2,999 (60.35 %) 3,005 (60.16 %)

O Mzt & &N

(&9 &)

- =2 20134 20144 20154
Al = Al 709,703,000 613,408,000 674,594,000
Ol &F o&(HIE) 281,428,974 (39.65 %) 243,190,533 (39.65 %) 268,757,169|(39.84 %)
. g4(HIg) 428,274,026 (60.35 %) 370,217,467 (60.35 %) 405,836,831/(60.16 %)
Al 708,462,100 613,057,600 674,578,700
NEA e (HIg) 280,936,902 (39.65 %) 243,051,614 (39.65 %) 268,751,074((39.84 %)
g4(HI8) 427,525,198 (60.35 %) 370,005,986 (60.35 %) 405,827,626|(60.16 %)
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O CHAMAIY S8 :
=M= AlR] Heoiss AE AL RIXISHI S 3R]
O
XKISHAI X
L] AN ()
NIZ olato | AZE B | NSCAE ] e oe
o o oH = 520l
WA= (A) =2toH(p) (AB) e NEE £3
% 93,500,000 o| 93,500,000 90,926,970 ol 2,573,000
KEXISHHITH S 93,500,000 0 93,500,000 90,926,970 0 2,573,030
XEAITH& 93,500,000 0 93,500,000 90,926,970 0 2,573,030
. OAFEE = Z2oME) Lot siEels
O MIZOIAHO [HH] DA (XEW) 24
_IuE : 97.05%
CHBAN A 2.573.000202 AHM =2
Al)=En 24 E
P 158 2EX| SERNEY
ADIE 2= 2HS 93 HEoIZa) B4 46 4%
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0 488 SitEA
O AFATHAIR}
(S @ &)
= 2013 2014 2015
Al 0 0 0
014 (HIg) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
24 (HIg) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O AFSZABIR}
(S @ &)
7B 2013 2014 20154
A 290 290 300
oi4(HIg) 130 (44.83 %) 140 (48.28 %) 145 (48.33 %)
H4(Hl8) 160 (55.17 %) 150 (51.72 %) 155 (51.67 %)
O HIZB0lars o XI5
(S @ &)
= 2013 201444 2015
M A 131,000,000 88,000,000 93,500,000
Ol & ol4(H18) 58,724,138 (44.83 %) 42,482,759 (48.28 %) 45,191,667 (48.33 %)
B 24(H18) 72,275,862 (55.17 %) 45,517,241 (51.72 %) 48,308,333 (51.67 %)
A 128,603,300 87,652,770 90,926,970
X&oH oid(HI8) 57,649,755 (44.83 %) 42,315,130 (48.28 %) 43,948,036/ (48.33 %)
24(H18) 70,953,545 (55.17 %) 45,337,640 (51.72 %) 46,978,934| (51.67 %)
[ KIS Ot
O Z0ll CHEr |0l :  CU HE30120 A5 LX) S435 C2561)| AAdh 23012 NS (3], HE5012 Tt 4L,
T20B2ACIA NS SS SO0 AIS AMSIAS0 042 F0DI 5% SIEAS
O &% MEAE @ AII0I CHEt 0149 BOIE S2i8 oiE
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- = 20134 20144 2015
A 500,000 500,000 50,000
RSN QRIE=)) 250,000 (50.00 %) 250,500 (50.10 %) 26,000((52.00 %)
gd(dlig) 250,000 (50.00 %) 249,500 (49.90 %) 24,0001 (48.00 %)
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T MO & F0OIE K= 2

(29l : )
- = 20134 20144 20154
Al 27,000 27,300 28,200
HA(HIE) 18,500 (68.52 %) 18,700 (68.50 %) 19,200 (68.09 %)
g&(HlE) 8,500 (31.48 %) 8,600 (31.50 %) 9,000 (31.91 %)
O ME0lsrs o XIEH
(291 : =)
- =2 20134 20144 20154
Al 2 Al 1,267,000,000 1,050,176,000 1,290,500, 000
Ol &F H&(HIE) 868,129,630 (68.52 %) 719,351,326 (68.50 %) 878,638,298/(68.09 %)
o g4(HI8) 398,870,370 (31.48 %) 330,824,674 (31.50 %) 411,861,702/ (31.91 %)
A 1,237,000,000 1,048,175, 160 1,288,843,000
Nsd H&((HI8) 847,574,074 (68.52 %) 717,980,787 (68.50 %) 877,510,128/ (68.09 %)
g4(HIg) 389,425,926 (31.48 %) 330,194,373 (31.50 %) 411,332,872|(31.91 %)
1 REMIE DL
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2= 20131 20141 2015
p] 200,000 200,000 200,000
HA(dlE) 100,000 (50.00 %) 100,000 (50.00 %) 100,000/ (50.00 %)
S (HIS) 100,000 (50.00 %) 100,000 (50.00 %) 100,000| (50.00 %)
O Ari%5lRt
(el : )
2= 2013 20141 2015
Al 2,600 2,700 2,780
014 (HI) 1,300 (50.00 %) 1,350 (50.00 %) 1,400 (50.36 %)
S (HIB) 1,300 (50.00 %) 1,350 (50.00 %) 1,380 (49.64 %)
O HIZOIAHEY & XIZY
(el : #)
2= 2013 20144 2015
& b 1,337,000,000 834,000,000 735,500,000
o &t 014 (HIS) 668,500,000 (50.00 %) 417,000,000 (50.00 %) 370,395,683 (50.36 %)
2 4 (HIE) 668,500,000 (50.00 %) 417,000,000 (50.00 %) 365, 104,317| (49.64 %)
b 1,327,429,080 834,000,000 735,500,000
Nsd H&((HI8) 663,714,540 (50.00 %) 417,000,000 (50.00 %) 370,395,683/(50.36 %)
g4(d18) 663,714,540 (50.00 %) 417,000,000 (50.00 %) 365,104,317|(49.64 %)
O XHRHIEOH
O Z0I Chet 0! : B0 S BB CUMsS DSAY W HESSZLS AL LA
O &% MEAE : 0140 HOIE HDE & = D2 C1Ys U M3l ARSE £
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= = 20134 20144 20154
Al 200,000 200,000 200,000
HA(HIE) 100,000 (50.00 %) 100,000 (50.00 %) 100,000 (50.00 %)
g4(H8) 100,000 (50.00 %) 100,000 (50.00 %) 100,000 (50.00 %)

= 2 2013 20144 20154
A 473 630 650
H&(HIE) 203 (42.92 %) 420 (66.67 %) 430 (66.15 %)
E2A(HlIE) 270 (57.08 %) 210 (33.33 %) 220 (33.85 %)
O MB0ILrsi 2 Xz
=)
-+ = 2013 20144 2015
Al 2 Al 440,000,000 806,000,000 880,000,000
Ol &k H&(HIE) 188,837,209 (42.92 %) 537,333,333 (66.67 %) 582,153,846 (66. 15 %)
o g4(HI8) 251,162,791 (57.08 %) 268,666,667 (33.33 %) 297,846,154((33.85 %)
A 440,000,000 750,750,000 880,000,000
N H&((HI8) 188,837,209 (42.92 %) 500,500,000 (66.67 %) 582,153,846 (66.15 %)
g4(d18) 251,162,791 (57.08 %) 250,250,000 (33.33 %) 297,846, 154((33.85 %)
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o0

SHIOHHIDI2 S XIJ (LS|

O AR
O ANYER : 513 HAD310| 2210 20| SEAIAS HIHOR HALEAIH Q&N AN 2O KR B Ba2s)
sg)
O AQUE © Z=EHI0BIEI0 22 S(567Hat) . SACIDI2 HE0BHEI0ISS (200 are)
O AAY S
O EMETIAlLS HegseamIAY RIXISHI S 3R]
O
XKISHAI A
(] &aHalA (S
NIZ Glatol | OIAEE B | NZCIAHEoH ] e oe
o o oH = 204
W= = (A) =2toH(p) (AB) NEH NEE =39
5 769,000,000 o| 769,000,000 767,924,000 ol 1,078,000
KEXISHHITH S 769,000,000 0 769,000,000 767,924,000 0 1,076,000
FXIRH& 769,000,000 0 769,000,000 767,924,000 0 1,076,000
. OAZE B Z2ME) U sigels
O KIZOIAHBO [fH] RBAR(XEW) 24
- dHE 99.86 %
D mSAR 2A : ACHH AIRIHIS 00.86% BEISIO0, MUIOBIHI0l THSY. 2HIE S AR SHI0BHEIO0 50002,
SACI0E HME OBIEI0l 4002 S DRASSH SHOH 22 IK0| DE0| &
0 4nRE cuse
P 158 SEX SERNEY
SHIOBIHN 29 243 2 SATDE | AHIOBIE0 2044, 3,002 ~2=E | AHI0BHEON 224, 5.0008 A2t
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To=

SAI0I01Z MEZO0ttI0l 4008 ==

=2

ZAHE ool 29

- 127 -



[ 488 sd=E4
O ArHCHAR
(£l - )
2 = 2013 2014 2015
A 550,000 560,000 562,000
og(diE) 275,000 (50.00 %) 280,000 (50.00 %) 282,000/ (50. 18 %)
gd(dla) 275,000 (50.00 %) 280,000 (50.00 %) 280,000/ (49.82 %)
O A==l Xt
(&9l 9)
2 =2 20134 20144 20154
A 3,000 3,200 3,400
od(gia) 500 (16.67 %) 600 (18.75 %) 700 (20.59 %)
gd(da) 2,500 (83.33 %) 2,600 (81.25 %) 2,700 (79.41 %)
O HIZ0IABIo) o X|&
(& - &)
2 =2 20134 20144 20154
Al 2 A 572,000,000 1,048,000, 000 769,000,000
ol &t od(dlE) 95,333,333 (16.67 %) 196,500,000 (18.75 %) 158,323,529 (20.59 %)
= g4(dl8) 476,666,667 (83.33 %) 851,500,000 (81.25 %) 610,676,471|(79.41 %)
A 569,832,720 1,043,668,500 767,924,000
N oid(HlE) 94,972,120 (16.67 %) 195,687,844 (18.75 %) 158, 102,000 (20.59 %)
=d(HE) 474,860,600 (83.33 %) 847,980,656 (81.25 %) 609,822,000 (79.41 %)
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- = 20134 20144 2015
A 350 328 361
GESNQRlE=)) 267 (76.29 %) 251 (76.52 %) 87|(24.10 %)
gd(dlig) 83 (23.71 %) 77 (23.48 %) 2741(75.90 %)

T = 2013 20144 20154
A 350 328 361
CESIQTE=) 267 (76.29 %) 251 (76.52 %) 87 (24.10 %)
g4 ((H8) 83 (23.71 %) 77 (23.48 %) 274 (75.90 %)

2 E 2013 20144 20154
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o & 014 (HIB) 76,285,714 (76.29 %) 76,524,390 (76.52 %) 38,559,557| (24. 10 %)
= 24 (HI8) 23,714,286 (23.71 %) 23,475,610 (23.48 %) 121,440,443/ (75.90 %)
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24 (HIB) 23,165,058 (23.71 %) 23,475,610 (23.48 %) 121,440,443 (75.90 %)
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O] AIE S22
(2490 @ K, &, %)
3 A < AHHOH KIS0l &HS o4 N S
= 7 " 56, 406,573,000 28,518,298, 400 50.56 %
A 4 798,800,000 766,400,000 95.94 %
I PEEEE=l
Ne | 2EEDd 4 798,800,000 766,400,000 95.94 %
JIEFS | H 0 0 0 0.00 %
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- 137 -



B
Rl
R0
oD
Ho

%0

&0

D

504 AHHOll 1,406

=
=]

SEMO| 20158 AQIXI0AL2

Ho

ol
o)

KK
RO

ok

H

)

ol AtHS

o =
= S

O1Jt=<01 K]

=N, s

sgolelHaw

otJ| 2ol o<

cC O
—

=2
=

F

A
(=]

00
K
ol
<n
ol
X0
K
Ho

11O
0
o

Ot

ok
R0

o

2l

[und

T

OIt=<01X

=
=)

]
0
KD

96.93 %

96.93 %

0.00 %

X

1,363, 340,000

1,363, 340,000

KIZ 0l &HH Y

1,406,460,000

1,406,460,000

A H ==

3 A E

Al

Al

(=3
L]
K0

2, %)

DN,

ok

=

gls|3|8|x|x|s|s|8|s
Eg%%%O%%OOOO
o0
KD
olo|log|lo|log|lo|lo|lo| ol o
S |la | o S | S
Sl < Q<
slglsg glg
1BAD: S | 3
_|lglgls S | g
I | o~ |~ O | o
KM | —
=
olo|lo|lo|log|lo|lo|lo| ol o
S|l o | o S | S
Cl el < Q| <
ol o | o o | o
- |§(8|8| |B|8
o o |l o | ® N~ |~
B |- 8|3
< | =
(=}
il
=
<+
@5440110000
<
= = =
m___mﬂ. | | |
= | BU = | Bl = | Bl
= S - I A A A A
s | oo | = |D)|O|=|D|O
A RIE I ENNEIE IR IEI
KJ xr 0}
i g it
= &l o) < = ol
R0 < 30~ o)<
X0 B 30 =
[} X0 =

- 138 -



O AR

Il D104

[}
X0
ol

A

b

=N

ar

K
Ho

0l
X0
o0
fr
ol
oD
Ho

<
o

10
Ok
o)l

O THetAt

2]
=

S3At

KEXIEHA

I

o

X
IH

30
il
70

Sk

Rr
<
760
KD

o | O | O
ar
o0
il
o | o | O
0 S
()
o | ©
8188
wﬁmmm
M | < <2<
R |[& &K
o | ©
s 8/ 8|8
Bl S | o | o
28 8§ 8|8
S | ol ol o
%222
=3
o | O | O©
0k —~
KU =
G
<Ko
=
. |B|8|8
2_lgls|s
5= |3 |3|8
%mmm
=3
B
W | =
[}
= = | ®
ol =
ol | =
K | K
=4

00
<

xr
[
Rr

|
10

KD

IK

R

< m

i

0

R

B

or =
Al

pu

0
T
=
n
<
0
E

Hi 0

m_H o0

= r

| I
I
B
ol
)l
Ho
30
=

L
0y
=
iod

U0
0
£

O ArHCHARE

8o

o+
0J

S| =

. o 53
S| S

N o 3

0 .

Zle

il 8\ °
T S
(@)}
R &
8| =

| o | =
B S

N o ]

O .

zle

) 8| <
= S
m «©
[ep]
[aV]
S| =

~| gl
o A

N o 3

O .

Zle

™ o o
e |3
N~
S 2

e W

3 D D

~ = )

+ 0|

S | 0

- 139 -



O A==l Xt (ct9] : o)

2= 2013 20144 20151
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ol4(HIB) 80 (100.00 %) 80 (100.00 %) 200 (100.00 %)
4 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O MBOIASY 2 KIEH (Sl - =)
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M & y/ 20,000,000 20,000,000 20,000,000
o &t 014(HI8) 20,000,000 (100.00 %) 20,000,000 (100.00 %) 20,000,000{(100.00 %)
2 24 (HIS) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
H 20,000,000 20,000,000 20,000,000
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- = 20134 20144 20154
A 612 530 325
od(dis) 612 (100.00 %) 530 (100.00 %) 325/(100.00 %)
g4d(blg) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
O At==olXt
(Et9l : ©)
- = 20134 20144 20154
A 612 530 325
od(gia) 612 (100.00 %) 530 (100.00 %) 325 (100.00 %)
=d(dE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O MB0ILHEi 2 Xz
(& - &)
- & 20134 20144 20154
Al 2 A 176,386,000 228,960,000 172,800,000
ol &t od(dlE) 176,386,000 (100.00 %) 228,960,000 (100.00 %) 172,800,000 (100.00 %)
2 g4(dl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
A 176,386,000 91,111,600 140,400,000
N o1d(HIE) 176,386,000 (100.00 %) 91,111,600 (100.00 %) 140,400,000/ ( 100.00 %)
gd(dlE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
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= g4(Hl8) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
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g4(HIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
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O A==l Xt

-+ = 20134 2014 2015
A 80 80 100
od(HI2) 40 (50.00 %) 40 (50.00 %) 50 (50.00 %)
g4 (HIE) 40 (50.00 %) 40 (50.00 %) 50 (50.00 %)

(&9 = &)

=+ = 20134 20144 20154
A& Al 192,000,000 192,000,000 240,000,000
O & He(HlE) 96,000,000 (50.00 %) 96,000,000 (50.00 %) 120,000,000((50.00 %)
o= g4(HI8) 96,000,000 (50.00 %) 96,000,000 (50.00 %) 120,000,000((50.00 %)
A 192,000,000 191,774,000 240,000,000
XEN od(HliE) 96,000,000 (50.00 %) 95,887,000 (50.00 %) 120,000,000/ (50.00 %)
g4((HIE) 96,000,000 (50.00 %) 95,887,000 (50.00 %) 120,000,000((50.00 %)
I XEXIE Ot
O 200l thet 2el : sSEXNS Z20/8A sJte S=sJ|8h Fef
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O AR
O AIH=SH © SEME0IS0 UE 68 AIRE HE HIZ N2 2F0H 22X B2 S&t sEMg2 845 &2

OIS FHRTALY HESEEATIIAY RIS SEHARY
e
H a8 (91 : 2)
b 607,660,000 0| 607,660,000 596,940,000 0| 10,720,000
RERISHH TH 146,215,000 0| 146,215,000 143,395,000 0| 2,820,000
REAITH 2 146,215,000 0| 146,215,000 143,395,000 0| 2,820,000
20x8 461,445,000 0| 461,445,000 453,545,000 0 7,900,000
202%3 461,445,000 0| 461,445,000 453,545,000 0| 7,900,000
s HAZE T SAUB) U HDRS
O HECIAE Tyl FRAR(XNBY) 24
- YME : 98.24 %
- FEAN 24 SEHE0IS 68 ASE TS 2 NA(WBTN AR AL S 01218 K@ &Y wa)

qn=E 158 SEX 15 A=
SEXY 6 LX2 MD(GEADE

o = 60% 65%

HEE)
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(9l : @)
=+ = 20134 20144 20154
Al 3,827 3,839 3,890
He(HIE) 1,935 (50.56 %) 1,940 (50.53 %) 1,945/(50.00 %)
g4((HI8) 1,892 (49.44 %) 1,899 (49.47 %) 1,945/(50.00 %)

2 e 2013 20141 20154
b 44 45 54
o1(HI8) 23 (52.27 %) 24 (53.33 %) 35 (64.81 %)
=4 (HIS) 21 (47.73 %) 21 (46.67 %) 19 (35.19 %)
O NIBOIHEI & XIEY
(219l #)
2 e 2013 20141 2015
M & H 435,180,000 483,640,000 607,660,000
o & 014 (HIS) 227,480,485 (52.27 %) 260,608,000 (53.33 %) 393,853,704/ (64.81 %)
2 4 (HI8) 207,699,545 (47.73 %) 228,032,000 (46.67 %) 213,806,296 (35. 19 %)
H 435,180,000 487,440,000 596,940,000
ET 014 (HI ) 227,480,455 (52.27 %) 259,968,000 (53.33 %) 386,905,556 (64.81 %)
4 (HI8) 207,699,545 (47.73 %) 227,472,000 (46.67 %) 210,034,444/ (35.19 %)
[ REMIZ Ot
O 20 48t ROl :  HWS oJAl HE U DO FAS AT 014012 BEE S0
O &% JHEAIE @ 014012 B8 HI2 MHIA & B4 U BBW 0IEE JD
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L1 AFEIHE
L BRI S0ie

PHE FIARSERARS] 2

O UaAE |€ -

G HeesrE A TR S 3t AL
o
0 "
(9] : =)
HIE oo | olazE = | MEolasy ] e oe
2| =} OH S <2 0H
A (A) =2toH(3) (MB) eSS NEE 23
Al 101,000,000 0 101,000,000 88,345,400 0 12,654,600
KX EHHITHE 101,000,000 0 101,000,000 88,345,400 0 12,654,600
VSN 101,000,000 0 101,000,000 88,345,400 0 12,654,600
- OINZE B ZZo(p) U - sleis

O MNIE0AEH i AR (XIEY) =4
- HHE 1 87.47 %
- JYaN 24 FTARIZ2] 208 22 St IE M3l S HADHE

02

0x
(=]
Jo
FH
@
s
Jo
FH
>

@]
i
i
Jd
>

25% 25%
O 485 si=4
O AFITHALRE
(&2l 9)
Sl 2013 20141 2015
H 48 54 59
o1 (HI8) 6 (12.50 %) 11(20.37 %) 15((25.42 %)
SEIGIE) 42 (87.50 %) 43 (79.63 %) 44((74.58 %)
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O A==l Xt

- &2 2013 20144 2015
A 48 54 59
od(gi=) 6 (12.50 %) 11 (20.37 %) 15 (25.42 %)
=d(dE) 42 (87.50 %) 43 (79.63 %) 44 (74.58 %)
ASSOAFTAGHS SRS 2lais
O MB0ILrsi 2 XjE
S =)
- = 2013 20144 20154
Al & A 103, 150,000 101,000,000 101,000,000
O &t od(dlE) 12,893,750 (12.50 %) 20,574,074 (20.37 %) 25,677,966 (25.42 %)
= gH(H18) 90,256,250 (87.50 %) 80,425,926 (79.63 %) 75,322,034/ (74.58 %)
A 85,289,430 59,415,890 88,345,400
X&o oH&(HIE) 10,661,179 (12.50 %) 12,103,237 (20.37 %) 22,460,695/ (25.42 %)
g4(H18) 74,628,251 (87.50 %) 47,312,653 (79.63 %) 65,884,705 (74.58 %)
O KEXIZOH
O Z001 Chet &l SO 20t AN HEE2I IS0l Y20 4UHLZ %S
O 8% HEAE : SEOIYRO0H ARSI 20 20| SHE 4 ASS HHTIHLAY, 482 D8 M2 T2 29
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O A=alXt

02

-

=
o

2013

20144

2015

1,278

1,507

1,584

258 (20.19 %)

381 (23.86 %)

375 (23.67 %)

1,020 (79.81 %)

1,216 (76.14 %)

1,209 (76.33 %)

AS=OAZED ~2M U e
O HIZ0IArEY 2 X=o (el © 2
7= 2013 2014 2015

e A 2,000,000,000 2,070,000,000 2,000,000,000
ol & 04 (HIB) 403,755,869 (20.19 %) 493,844,709 (23.86 %) 473,484,848 (23.67 %)
= e (HI8) 1,506,244, 131 (79.81 %) 1,576, 155,291 (76. 14 %) 1,526,515, 152/ (76.33 %)
A 1,974,846, 170 1,988,255,020 2,000,000,000
X & o o4 (HIB) 398,677,865 (20.19 %) 474,342,619 (23.86 %) 473,484,848 (23.67 %)
LA (HI8) 1,576, 168,305 (79.81 %) 1,513,912,401 (76.14 %) 1,526,515, 152((76.33 %)
[ AEXIE It
O ZI0 Tist 201 0l8sSI010 AR XIS SABSQICZ A Ae HEIL L IHAH-BS SO SHE BSEAN AN HE
O 8% JHMAIE @ OlEsS0I0 DKEN AN SIS 2/o IS AIZIS D26l NST2 IS KEst) @S2/ HZ2S
Slo MSHL 20| BEAE S S DSY OHEC| YBS I8t Chst UL HQ
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- = 20134 20144 2015
A 465,408 458,790 446,918
GESNQRlE=)) 227,577 (48.90 %) 223,221 (48.65 %) 217,473|(48.66 %)
gd(dlig) 237,831 (51.10 %) 235,569 (51.35 %) 229,445|(51.34 %)

20134

20144

20154

240

221

250

12 (5.00 %)

10 (4.52 %)

21 (8.40 %)

gd(da)

228 (95.00 %)

211 (95.48 %)

229 (91.60 %)

SU0I0IAEIDE 224 L X

sy

Jon

O Mzttt & XN
(29l © @)
- =2 2013 2014 2015

Al = A 929,351,000 966,504,000 1,017,113,000

Ol &F O&(HIE) 46,467,550 (5.00 %) 43,733,213 (4.52 %) 85,437,492|(8.40 %)

e g4(d18) 882,883,450 (95.00 %) 922,770,787 (95.48 %) 931,675,508|(91.60 %)
A 918,800,580 953,496,870 1,017,113,000

& H&((HI8) 45,940,029 (5.00 %) 43,144,655 (4.52 %) 85,437,492|(8.40 %)

gd(blis) 872,860,551 (95.00 %) 910,352,215 (95.48 %) 931,675,508|(91.60 %)

[1 XEAIE

O Z3H0il Chet el Odsgele 22 NS sEIERZ M A HEIL & JAL 25 52| 2ME usa0 A48 ME
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- = 20134 20144 2015
A 488,130 432,650 405,600
GESNQRlE=)) 249,434 (51.10 %) 224,978 (52.00 %) 210,510{(51.90 %)
gd(dlig) 233,696 (48.90 %) 207,672 (48.00 %) 195,090/ (48.10 %)

A a2 SE201 21

O A ==5lIXt

- 158 -

-+ = 2013 20144 2015
Al 488,130 432,650 405,600
od(Hl2) 249,434 (51.10 %) 224,978 (52.00 %) 210,510 (51.90 %)
g4((HI8) 238,696 (48.90 %) 207,672 (48.00 %) 195,090 (48.10 %)
O Mztlatsdt & XN
(sl : @)
- =2 2013 20144 2015
Al = A 6,305,000,000 3,900,000,000 4,810,000, 000
Ol &F K&(HlE) 3,221,849,446 (51.10 %) 2,028,000,000 (52.00 %) 2,496,432,692((51.90 %)
o g4(HI8) 3,083, 150,554 (48.90 %) 1,872,000,000 (48.00 %) 2,313,567,308|(48.10 %)
A 6,290,882,320 3,89, 182,750 4,810,000,000
& H&((HI8) 3,214,635,324 (51.10 %) 2,026,015,030 (52.00 %) 2,496,432,692|(51.90 %)
gd(blis) 3,076,246,996 (48.90 %) 1,870,167,720 (48.00 %) 2,313,567,308/(48.10 %)
[1 XEdIE O
O 210l it &l HEsgE HACZ SIIH d2UsUE0 256tH, HddstE s 320 228 &Y
O &= A+ odsgel St (HAZISHE SI1 LAY AAIHE (189S AtY)



O AR

O AI=H  ZSEsdES

£ H3H2Z EY0tI| RIGHH Al AHIXL

iy
P
o
o]
rir
é
og
02
>
-

O AUIZ : RIBHAIE 215t AQAHINRA(ANZ, 226, A0 S)
O haMe! S :
AT =TI AR SHEYSATIIAIY REXISHH SEHAFRS
e
e atiint (9l : )
| 108,000,000 0|  108,000,000| 108,000,000 0 0
KEXIEEMITH 108,000,000 0 108,000,000 108,000,000 0 0
KEXITH2 108,000,000 0 108,000,000 108,000,000 0 0
* OIMZY B SUAB) LS S
O HEOIAEY T HHAN(NEY) 2
- JHE 100.00 %
- FBAN 24 0 2222 RSlE 220 AIR0IA 10,7300] EOH
[0 dt=HE 2488
Ik 15 SEX 15 A
ABPSYSY U B2 W KD
EEEEINEN o B0
O 4BE SuE4
O AKThATE
(=9l : o)
2 2013 20141 20154
| 11,940 10,670 12,000
HE(dIE) 7,584 (63.52 %) 6,615 (62.00 %) 7,440((62.00 %)
S (HIS) 4,356 (36.48 %) 4,055 (38.00 %) 4,560 (38.00 %)

ANZASAIEAHE =8 S 2AH ZAIXS A=A
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O AtZ==all At

20134

20144

20154

11,634

12,155

10,730

A& 7,584 (63.55 %) 7,644 (62.89 %) 6,652 (61.99 %)
g4 (Hl 4,350 (36.45 %) 4,511 (37.11 %) 4,078 (38.01 %)
O HME0ar (&2 0 &)
T 20134 20144 20154
A = 108,000,000 108,000,000 108,000,000
Ol &F 68,633,484 (63.55 %) 67,918,717 (62.89 %) 66,953,961((61.99 %)
= 39,366,516 (36.45 %) 40,081,283 (37.11 %) 41,046,039(38.01 %)
102,213,720 98,055,400 108,000,000
& 64,956,331 (63.55 %) 61,664,786 (62.89 %) 66,953,961((61.99 %)
37,257,389 (36.45 %) 36,390,614 (37.11 %) 41,046,039(38.01 %)
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19, 131,500,000
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46,964,000,000
46,964,000,000
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NIZ 0| &t M
(AtB)

01 46,94,000,000 | 19, 131,500,000 | 27,832,500,000

0146,964,000,000 | 19,131,500,000 | 27,832,500, 000

0146,964,000,000 | 19,131,500,000 | 27,832,500,000

46,964,000,000

46,964,000, 000

46,964,000, 000
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2013 20144 2015
63 49 51
24 (38.10 %) 10 (20.41 %) 19/(37.25 %)
39 (61.90 %) 39 (79.59 %) 32((62.75 %)

O AMS==6l Xt
(&9 9)
20134 20144 20154
63 49 51
24 (38.10 %) 10 (20.41 %) 19 (37.25 %)
39 (61.90 %) 39 (79.59 %) 32 (62.75 %)
(B9 @ &)
= 20134 20144 2015
= 54,043,000,000 41,495,000, 000 46,964,000, 000
& 20,587,809,524 (38.10 %) 8,468,367,347 (20.41 %) 17,496,392, 157|(37.25 %)
B 33,455,190,476 (61.90 %) 33,026,632,653 (79.59 %) 29,467,607 ,843|(62.75 %)
54,043,000, 000 41,495,000,000 19,131,500, 000
ER 20,587,809,524 (38.10 %) 8,468,367,347 (20.41 %) 7,127,421,569|(37.25 %)
33,455, 190,476 (61.90 %) 33,026,632,653 (79.59 %) 12,004,078,431|(62.75 %)
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L1 JeltXIoat

PN
=

02t

=l

A
=

f

]
0
04
J&t
&

O 201548 HoIX|0Ia2 & 100 AFE0 328,571&8 20| HHZIACH = 101 AFE0 328,571& 20| HaE
- ~oIXua EHES 100%
O =28& dolX0a2 StEuUsTI2 )20 B4 20HES %0 Eliote SHE JHLD AtgEE FEAot2
- 2ol SHE2C0 3% SItet 48%2 SHEEE2 220t SEE =10 @402
Ozzx
(EH2l 2 K, 2, %)
3 HE A1l == HIZ 0| & oH NS HHE
= H 1 328,571,000 328,571,000 100.00 %
o o 3 H 1 328,571,000 328,571,000 100.00 %
o B o= g 8 0 0 0 0.00 %
O] AIEE SZH
(2 o, @, %)
3 A & Al == NIZ 0| AbS oH NS HHE
= | 1 328,571,000 328,571,000 100.00 %
A 0 0 0 0.00 %
OlEEBER [~
Ne | el 0 0 0 0.00 %
JIEr= 25| 0 0 0 0.00 %
A 1 328,571,000 328,571,000 100.00 %
EEEEErEN ——
Eoe | 2ErEn 1 328,571,000 328,571,000 100.00 %
PISEEER] 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
TICHEs
M'Ajfl'ﬁg* S| 0 0 0 0.00 %
PISCEEp] 0 0 0 0.00 %
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02

0 438 =4
O AFICHALRE
(et
2 e 2013 2014 2015
b 39, 165 33,438 33,050
EEIGTE) 22,910 (58.50 %) 17,320 (51.80 %) 17,200 (52.04 %)
2 (HI8) 16,255 (41.50 %) 16,118 (48.20 %) 15,850/ (47.96 %)
X HAUSEDSIZ RSN (ZLRCHILR)
AITHATE S ECI
O Abi2aIRt
el @ o
28 2013 2014 2015
2 39,165 39,465 39,465
REIGTE) 22,910 (58.50 %) 23,005 (58.31 %) 23,005 (58.31 %)
SRICTE) 16,255 (41.50 %) 16,450 (41.69 %) 16,450 (41.69 %)
=oAL @ FATHSANSOZ )M FHIHA
O HIB0IAE% o XIZ
el o 2
- 2013 2014 2015
& 3 373,000,000 373,000,000 328,571,000
=
off &t RSIGTE=) 218,190,476 (58.50 %) 217,484,856 (58.31 %) 191,579,669 (58.31 %)
B o
e (Hl8) 154,809,524 (41.50 %) 155,515, 144 (41.69 %) 136,991,331/ (41.69 %)
A 373,000,000 373,000,000 328,571,000
X & o o1& (blg 218,190,476 (58.50 %) 217,484,856 (58.31 %) 191,579,669 (58.31 %)
SEIGIE 154,809,524 (41.50 %) 155,515, 144 (41.69 %) 136,991,331/ (41.69 %)
O XEAIE Ot
O ZIoll Cher ol : WSV CHeist Y 24 &0l REE S8t 24 0SS MDA
O 8% HEAE : YU BF A2 IR+ U= nSZE08 oY
IIESa0 RRT20Y B S
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O Zut0oll tHet &l et Aalol (HEHDIE HastEAo O, AHD| =2t S EXIGHHOF otXIBH SSot& A
S2 X0 211 33m* 0I5t 2H0] SHEAe] B 25016t EaatEalel HABD|I=IF HAtEAel HED|
=80 22 32t AUAS
O &= A (HASEAS ], A8 =IF A& Ao O, AHD| =2 & 0|40 ZI&E &Xl tE, 1&8Y
Olafe] BAHE, Of222Y, &, FX 32 4stEA W )| =8 d83t&alol Of, A2 1.564
Olalol EI&=5 &x W&
O & 2
(£ : ), 2, %)
sl A g A= NIZ 0| &FSH oH X=H EHE
= H 1 700,000,000 700,000,000 100.00 %
o = 3 H 1 700,000,000 700,000,000 100.00 %
o 8 = @ o8 3 0 0 0 0.00 %
(1 AIHE S
(2490 1 0, 2, %)
s A g AN 2 NI = 0| AF S oH NS HEE
= 1 700,000,000 700,000,000 100.00 %
AH 0 0 0 0.00 %
G E R [
Ne | 2EEDd 0 0 0 0.00 %
JIEr=E sy 0 0 0 0.00 %
AH 1 700,000,000 700,000,000 100.00 %
Hegsres [
Zoel | 22 1 700,000,000 700,000,000 100.00 %
JIEISE )y 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
TICIHI ES
M'ﬂﬂ'ﬁg* S 0 0 0 0.00 %
plISEEEIp] 0 0 0 0.00 %
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O A=alXt

2= 20131 20141 20154
p] 2,733,790 1,503,578 1,655,907
HE(dIE) 1,378,002 (50.41 %) 757,901 (50.41 %) 834,258 (50.38 %)
g&((HI8) 1,355,788 (49.59 %) 745,677 (49.59 %) 821,649 (49.62 %)
O KHIZOAHE o X|Zo
(&9l : )
2= 20131 20141 2015
. o 900,000,000 500,000,000 700,000,000
Ol &F H&(dliE) 453,656,572 (50.41 %) 252,032,485 (50.41 %) 352,665,095|(50.38 %)
B g4(H18) 446,343,428 (49.59 %) 247,967,515 (49.59 %) 347,334,905|(49.62 %)
p] 900,000,000 500,000,000 700,000,000
NENH H&(HIE) 453,656,572 (50.41 %) 252,032,485 (50.41 %) 352,665,095|(50.38 %)
SEICIE) 446,343,428 (49.59 %) 247,967,515 (49.59 %) 347,334,905 (49.62 %)
[1 XEAIE O
O 20 CHEH 101 OMBHEAIS] HBIIIS LABEAIS] Of, ABD| 40 SUBH HXIGI0I0F BHXIS THEEA SO
AXIDIZEO 21 331 0I5 2H0ISHEAIS] B RS0IGHH| A EHEAIC] ThABDISIt OIABHEAIS] CHED)
420 B2 A2t US
O &% NEAE :  OISBHEAIS THED| +8 HEEEA0l T, ABD| 42| & 0140] FIT2 &XI 0IF, Sal 182 014 +8Jtsst
AS BOIT, 0]9I2%E, B, SAK S 9 017} HE NS DEHTAS ZHOR LHBEA [
ABI|40] 1,50 0l40] EIES &X| 01F
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O AT 20158 &

e

Xoat2 & 100 AFZ0l 41,1848 3 B H

(2l OH, &, %)

LI =< A== HIE0 &S = HYE
S Al 1 41,184,000 41,184,000 100.00 %
= gt 2 Al 1 41,184,000 41,184,000 100.00 %
p) B £ g 3 A 0 0 0 0.00 %

[1 AIHE SZ2H

(&1 @ O, &, %)

3 H = AFHOH == NI 0| ArSd o NS dE
= i 41,184,000 41,184,000 100.00 %
A7 0 0 0 0.00 %
HISHZE | ormizpy 0 0 0 0.00 %
/\|'@ E\_Sl . 0
JIErSE s 0 0 0 0.00 %
A7 i 41,184,000 41,184,000 100.00 %
Meesres [
e B 1 41,184,000 41,184,000 100.00 %
SEEEp 0 0 0 0.00 %
A7 0 0 0 0.00 %
TICHHI E5
MRS | ey 0 0 0 0.00 %
JIEr= 23 0 0 0 0.00 %
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O Ard==5iI Xt

I R 20131 2014t 2015
bl 44 4 44
GEIGTES)) 0 (0.00 %) 2 (4.55 %) 7 (15.91 %)
EVIGIE) 44 (100.00 %) 42 (95.45 %) 37 (84.09 %)

O B0 & XIZH
(&2l @ &)
== 2013 201444 2015
M A 41,184,000 41,184,000 41,184,000
Ol & ol4(H18) 0 (0.00 %) 1,872,000 (4.55 %) 6,552,000 (15.91 %)
8 24(H18) 41,184,000 (100.00 %) 39,312,000 (95.45 %) 34,632,000 (84.09 %)
A 41,184,000 41,184,000 41,184,000
&N od(bliE) 0 (0.00 %) 1,872,000 (4.55 %) 6,552,000((15.91 %)
24(H18) 41,184,000 (100.00 %) 39,312,000 (95.45 %) 34,632,000 (84.09 %)
] XEXIE Dt
O ZI0ll CHEH |01 1 SHE -S0] U2 AZAIYS SHA o4 Z0iQ 801 UACLE, L HI0IE +& S ALHUIA JFsE
UT2| w22 HEUH F=XAE =)}
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2013

20144

2015

91

79

82

33 (36.26 %)

26 (32.91 %)

32((39.02 %)

58 (63.74 %)

53 (67.09 %)

50/(60.98 %)

20134

20144

20154

91

79

82

33 (36.26 %)

26 (32.91 %)
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(& - &)
& 20134 20144 20154

A = 916,206,000 718,931,000 620,822,000

ol &t 332,250,527 (36.26 %) 236,610,203 (32.91 %) 242,272,000/ (39.02 %)

2 583,955,473 (63.74 %) 482,320,797 (67.09 %) 378,550,000/ (60.98 %)
900, 195,830 718,931,000 620,822,000

K& 326,444,642 (36.26 %) 236,610,203 (32.91 %) 242,272,000/ (39.02 %)

573,751,188 (63.74 %) 482,320,797 (67.09 %) 378,550,000/ (60.98 %)
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= = 20134 20144 20154
Al 8 6 5
HA(HIE) 2 (25.00 %) 2 (33.33 %) 2/(40.00 %)
g4(H8) 6 (75.00 %) 4 (66.67 %) 3/(60.00 %)
O A ==5lIXt
(&l - &)
= = 20134 20144 20154
Al 8 6 5
CESIQTE=) 2 (25.00 %) 2 (33.33 %) 2 (40.00 %)
g4(H8) 6 (75.00 %) 4 (66.67 %) 3 (60.00 %)
O HE0at & XIEH
(&2l © &)
- =2 20134 20144 20154
Al 2 Al 111,898,000 84,074,000 71,280,000
O &F K&(HlE) 27,974,500 (25.00 %) 28,024,667 (33.33 %) 28,512,000/(40.00 %)
B gd(blis) 83,923,500 (75.00 %) 56,049,333 (66.67 %) 42,768,000/(60.00 %)
A 111,793,420 83,264,360 68,291,570
X=oA K&(HIE) 27,948,355 (25.00 %) 27,754,787 (33.33 %) 27,316,628|(40.00 %)
g4d((HIE) 83,845,065 (75.00 %) 55,509,573 (66.67 %) 40,974,942|(60.00 %)
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= = 20134 20144 20154
Al 47 10 8
HA(HIE) 21 (44.68 %) 5 (50.00 %) 11(12.50 %)
g4(H8) 26 (55.32 %) 5 (50.00 %) 7|(87.50 %)

= = 20134 20144 20154
Al 6 5 5
CESIQTE=) 2(33.33 %) 2 (40.00 %) 1(20.00 %)
g4(H8) 4 (66.67 %) 3 (60.00 %) 4 (80.00 %)

(91 #)
- =2 2013 20144 2015
Al 2 Al 69,937,000 70,066,000 71,280,000
O &F K&(HlE) 23,312,333 (33.33 %) 28,026,400 (40.00 %) 14,256,000/(20.00 %)
B gd(blis) 46,624,667 (66.67 %) 42,039,600 (60.00 %) 57,024,000/(80.00 %)
A 69,527,930 69,839,900 71,280,000
N K&(HIE) 23,175,977 (33.33 %) 27,935,960 (40.00 %) 14,256,000((20.00 %)
g4d((HIE) 46,351,953 (66.67 %) 41,903,940 (60.00 %) 57,024,000/(80.00 %)

O &= A+ XIEHHe 222 220

2 Heez e XA %0
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O SXNHL= 20158 % HOIXI0A CHAAY S 22J0AH, 393,470HBHR0] HALIUCH, S 393,377 0]
99.98%2] OlatsS el

674 BHR | B HSFEAEIIAG 18IHAE 391,205980HA, XHXIEHAI

0lo

O JIsExZ= MaI=XIZ0H0 15JHAH 370,7382H8HA, E2HEZ0F 7IHAIZ 0l 22,6392HBHA0 &

02
n

|4

J

(2l @ 0, &, %)

r

3 e A OH == KIZ 0l &F&d oY XEH HYE
= Al 22 393,470,205,000 393,377,632,330 99.98 %
= gt 2 Al 22 393,470,205,000 393,377,632,330 99.98 %
Jl B £ € 3 A 0 0 0 0.00 %

SZH

( DK, R, %)

g A e Al 4= NIS0f| AHsdoH XEH TYE
£S5 Al 22 393,470,205,000 393,377,632,330 99.98 %
B 2 1,753,365,000 1,674,654,100 95.51 %
B H| 2 1,753,365,000 1,674,654,100 95.51 %
JIEISE3IH 0 0 0 0.00 %
2 18 391,309,840,000 391,295,978,230 100.00 %
g;ﬁi%zﬁ US| H| 18 391,309, 840,000 391,295,978,230 100.00 %
JIEFESES A 0 0 0 0.00 %
B 2 407,000,000 407,000,000 100.00 %
il/‘%g%i LS| H| 2 407,000,000 407,000,000 100.00 %
JIEISEsIH 0 0 0 0.00 %
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O AR

O Alg=R
O AIZUSE :

O HaAE |€ -

A XS (ZFMYA-IIRAS S &0l

=Jt2| ESE 222 ot ZIMYAH| Olotel NASSHH dHSO

NELZ MM SE

60,0214

Ol HBM=TIAL HHASHR AT IIALSS RIS S3EALY
O
XISHAI XA
(] HaHAalA (c+
NIE OflakoH OIAREE & | KISCIASH . b2 ol
2 o [o]]] 220
W e (A) =210 (B) (AB) A& EE =3
A 213,737,785,000 0| 213,737,785,000 | 213,737,785,000 0
KEXISHRITH & 21,519,785,000 0 21,519,785,000| 21,519,785,000 0
KEXIKH & 21,519,785,000 0 21,519,785,000| 21,519,785,000 0
2K 192,218,000,000 0] 192,218,000,000| 192,218,000,000 0
28X 2 192,218,000,000 0| 192,218,000,000| 192,218,000,000 0
x QAN & Z2oH(B) LI s
O HIZ0AFSOH [HH| AR (NENH) A
- JHE 100.00 %
- FEAR 24 0 FHOPDIs FHUHS U2 T2 2202 SAARKN A L I X
Ai)=2E dA4EE
A0 154 2T 154 AIF %
FOFHS 01M0 CHEH MHUXNS S5t
[m]
AbS|OFR O 60,0213
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- = 2013 20144 2015
A 2,698,263 2,697,249 2,702,826
RSN QRIE=)) 1,342,836 (49.77 %) 1,342,324 (49.77 %) 1,357,306|(50.22 %)
gd(HE) 1,355,427 (50.23 %) 1,354,925 (50.23 %) 1,345,520|(49.78 %)
20159 J|ZMSEE oK SHNZE 88
O AME==6l Xt
(&9l - &)
- = 20134 20144 20154
Al 104,922 97,802 95,708
od(Hl2) 59,823 (57.02 %) 55,384 (56.63 %) 53,290 (55.68 %)
g4 (H8) 45,099 (42.98 %) 42,418 (43.37 %) 42,418 (44.32 %)
O Mztlatsdt & XN
(&= 0 &)
-+ = 20134 20144 2015
Al = A 201,619,238,000 191,308,724,000 213,737,785,000
Ol &F K&(HlE) 114,956,516,983 (57.02 %) 108,335,641,091 (56.63 %) 119,008,719,884/(55.68 %)
B = gd(blis) 86,662,721,017 (42.98 %) 82,973,082,909 (43.37 %) 94,729,065, 116|(44.32 %)
A 201,619,238,000 191,308,724,000 213,737,785,000
N Ka(HiE) 114,956,516,983 (57.02 %) 108,335,641,091 (56.63 %) 119,008,719,884/(55.68 %)
gd(blis) 86,662,721,017 (42.98 %) 82,973,082,909 (43.37 %) 94,729,065, 116|(44.32 %)

O &= A+ QI2gE FHAAS L=AEE Sotl MAS -0l thet 234

= T8el419 HIZ0l =1,

18 0d =822 8IS0l =8

25t
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O AR
O A2 : 22s20] Y= ROD|EMBEE AT ISSSAYD DOIH0| S2 A S0
o302 ZAE 4 Y= JIEE HMZSI0 2202 DS E3 GBIY =X
O MIE : ARFYUE, ASNATRIE, 222K
O A 98
Ol E BRI AR HEYsE AT REICHRIS S AL
0O
SEERE
CERED
HE Olaod | OAZE & | HESclaroH ) e og
22| =H ==O0H (—K=Xo]']
ooE (A) =2t0H(g) (AB) A= e =89
> 21,877.800,000 0| 21.877.800,000| 21,877,800.000 0 0
KEXISERITH 1,041,800,000 0| 1,041,800,000| 1,041,800,000 0 0
KA 1,041,800,000 0| 1,041,800,000| 1,041,800,000 0 0
=2 20,836,000,000 0120,836,000,000 | 20,836,000,000 0 0
=218x2 20,836,000,000 020,836,000,000 | 20,836,000,000 0 0
- HINZE = Z2%() U slges
O KIBOIAB (i) MBAR(XSH) 24
- HE 100.00 %
D mEAE 2A . EAY QAT SE Al 014 U FOIES SMNOZ MESIN 1L
O du=2E d48E
duen 15 2EK ‘151 A=K
CIETIBAIY OIXH 243 175324 1,753
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o U
> 0x
© (g
& o
fol
[
gl
2

0z
>

- = 20134 20144 20154
Al 9,563 9,889 2,631
HA(HIE) 7,172 (75.00 %) 7,417 (75.00 %) 878|(33.37 %)
g4(H8) 2,391 (25.00 %) 2,472 (25.00 %) 1,753|(66.63 %)

2= 20131 2014 2015
p] 4,174 3,489 2,475
014 (HI8) 3,130 (74.99 %) 2,617 (75.01 %) 722 (29.17 %)
g4((HI8) 1,044 (25.01 %) 872 (24.99 %) 1,753 (70.83 %)
O IS0 A o Rz
(29l : )
2= 20131 2014 2015
& p] 24,322,200, 000 20,819,679, 000 21,677,800,000
o & 015 (HI8) 8,238,736,464 (74.9 %) |  15,616,251,058 (75.01 %) 6,362, 120,989 (29.17 %)
2 SEIGIE) 6,083,463,536 (25.01 %) 5,208,427,942 (24.99 %) | 15,495,670,061|(70.83 %)
b 24,322,200, 000 20,819,679, 000 21,877,800,000
N K&(HIE) 18,238,736,464 (74.99 %) 15,616,251,058 (75.01 %) 6,382,129,939((29.17 %)
g4(d18) 6,083,463,536 (25.01 %) 5,203,427,942 (24.99 %) 15,495,670,061|(70.83 %)
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7,718,000
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70,121,000

1,586,363,000

144,918,000

144,918,000

1,441,445,000

1,441,445,000

[o]}
2l

ol ks
(A1B)

M=
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152,636,000

152,636,000

1,511,566,000

1,511,566, 000

oaE2dE =
S2o4(8)
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HIZE Oflarey
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AP CHALRE
(o9 - 2)
-2 = 20134 20144 20154
Hl 470 470 500
o4 (dlg) 470 (100.00 %) 470 (100.00 %) 500((100.00 %)
A (H1E) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)
ItARIES 2 E20]
O A ==all Xt
(&9 - o)
2 & 2013 2014 2015
H 470 470 500
o4 H8) 470 (100.00 %) 470 (100.00 %) 500 (100.00 %)
A (HIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
O MEUAaE 9 TE
(29 - =)
2 & 2013 2014 2015
Al = | 1,511,362,000 1,586,363,000 1,664,202,000
ol & oS (Hl2 1,511,362,000 (100.00 %) 1,586,363,000 (100.00 %) 1,664,202,000((100.00 %)
BRSO sswis 0.(0.00 %) 0(0.00 %) 0/(0.00 %)
Al 1,511,362,000 1,586, 363,000 1,586,363,000
XN&EsH od(dle 1,511,362,000 (100.00 %) 1,586,363,000 (100.00 %) 1,586, 363,000((100.00 %)
g&(HI2 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)

ol 9Ol
- =

1 OIADMARIEER0I0] KIAXS SIS S8

Ael FHLEASHAH AlE LdXiel HMS22 g2 |E

HALRel MS
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8,415,000

28,050,000
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HIZ0f &H3 M
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36,465,000

8,415,000
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NERE
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= = 20134 20144 20154
Al 1,015 987 148
HA(HIE) 378 (37.24 %) 365 (36.98 %) 96| (64.86 %)
g4(H8) 637 (62.76 %) 622 (63.02 %) 52((35.14 %)

(9l : )
2= 2013 2014 2015
p] 1,015 967 148
014 (HIS) 378 (37.24 %) 365 (36.98 %) % (64.86 %)
g4((HI8) 637 (62.76 %) 622 (63.02 %) 52 (35.14 %)
FURAAIE JISEZAY LXtel
O RIS AE o K|Zy
(el : 2)
2= 2013 20141 20154
A= b 864,500,000 334,547,000 36,465,000
Ol &F O&(HIE) 321,951,724 (37.24 %) 123,717,989 (36.98 %) 23,652,973|(64.86 %)
e g4(d18) 542,548,276 (62.76 %) 210,829,011 (63.02 %) 12,812,027((35.14 %)
b 864,500,000 334,547,000 36,465,000
NEH H&((HI8) 321,951,724 (37.24 %) 123,717,989 (36.98 %) 23,652,973|(64.86 %)
SEIGIE) 542,548,276 (62.76 %) 210,829,011 (63.02 %) 12,812,027|(35. 14 %)
[1 XEAIE
O ZDH0 THEH 201 : FALUASMEII| OHNSlE o Mol B SBAS 918 JISBY Al A5
O 8% NEAE : FAUQUALIISDY Al ol8LRl BE X=E ®|
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O Ard==5lIkt

= = 2013 20144 20154
Al 452,417 464,997 467,362
HA(HIE) 271,796 (60.08 %) 278,177 (59.82 %) 279,276 (59.76 %)
gd(dla) 180,621 (39.92 %) 186,820 (40.18 %) 188,076 (40.24 %)

ZU 65Al 014 OIS THELR &

o
et 013 3lRE 297 Y

O Msoast & X&H

(B9l : )
T+ =2 20134 20144 20154
Al & Al 100,000,000 95,000,000 145,000,000
Ol &F H&(dlIE) 60,076,434 (60.08 %) 56,832,227 (59.82 %) 58,352,206|(40.24 %)
= g4(HIg) 39,923,566 (39.92 %) 38,167,773 (40.18 %) 86,647,794((59.76 %)
A 100,000,000 95,000,000 145,000,000
NENH & (HIg) 60,076,434 (60.08 %) 56,832,227 (59.82 %) 58,352,206|(40.24 %)
g4(HI8) 39,923,566 (39.92 %) 38,167,773 (40.18 %) 86,647,794((59.76 %)
L1 XEdIE O

65K Olat ZLh

LO10I22 X010 2foi =EHXI0H s

0 = As T2 e LS SXHASH
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O A==alXt

[
$
0%

78

2013

2014

2015

A

7,183

7,203

6,593

od(big)

4,310 (60.00 %)

4,320 (59.98 %)

3,252 (49.33 %)

gd(HlE)

2,873 (40.00 %)

2,883 (40.02 %)

3,341 (50.67 %)

O MEWaE & &N

(&2 &)
- = 20134 20144 20154
Al = A 254,800,000 258,800,000 262,000,000
Ol &b oi4(HI8) 152,887,095 (60.00 %) 155,215,327 (59.98 %) 155,791,549 (59.46 %)
o= 24(H18) 101,912,905 (40.00 %) 103,584,673 (40.02 %) 106,208,451|(40.54 %)
Al 254,800,000 258,800,000 262,000,000
NEA H&((HI8) 152,887,095 (60.00 %) 155,215,327 (59.98 %) 155,791,549| (59.46 %)
24(H18) 101,912,905 (40.00 %) 103,584,673 (40.02 %) 106,208,451|(40.54 %)
O Xt

O Z2otoll Cher &l @ o

O &= e

4N
=
G
I
)

& SAXNF =F M1
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==

O Al gUE @ 328, 1sE, SNE, 1S, AEE

O TiAtAlel S8 :
OIS EHEFIALY HEER AT A TSI S SHAR!
0
O ZHa=
HIE olared | GIARRE & | KIZOIAE i e os
2 o oy _
A (A) =2ton(p) (A8) A& NEE
I 31,476, 752,000 0| 31,476,752,000 | 31,476, 752,000 0
KEXISHHITH S 7,263,793,000 0| 7,263,793,000| 7,263,793,000 0
NS DN 7,263,793,000 0| 7,263,793,000| 7,263,793,000 0
20N 24,212,959, 000 0| 24.212,959.000 | 24.212.959.000 0
2OEE2 24.212,959,000 0|24,212,959,000 | 24,212,959,000 0
« OINZE & =Z%(3) U ©  oigels
O HIZUIABI [jH] MAR(LENH) A
- NEE 100.00 %
- MEHAN BA 0 20158 oI XICIAIE O 2 2300 Al 24,959, 31,476, 752& & K&
0 Sn=E guss
PE=E:: 15 2R ‘{51 ARz
Lolaxie| £sialA 23,137 24,959
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=+ =2 20134 20144 20154
Al 452,417 464,997 479,634
HA(HIE) 271,796 (60.08 %) 278,177 (59.82 %) 285,202((59.46 %)
g4(H8) 180,621 (39.92 %) 186,820 (40.18 %) 194,432/ (40.54 %)
S Bt 6541 014 =l
O AtZ==cll Xt
(&2l - &)
T = 20134 20144 20154
Al 22,118 21,642 24,959
CESIQRTE=) 13,227 (59.80 %) 12,942 (59.80 %) 17,871 (71.60 %)
g4 (HIE) 8,891 (40.20 %) 8,700 (40.20 %) 7,088 (28.40 %)

(29l : )
- = 20134 20144 20154
Al = A 24,126,908,000 28,566,704,000 31,476,752,000
ol & o4 (ble) 14,428,366,585 (59.80 %) 17,082,999,869 (59.80 %) 22,537,803,397|(71.60 %)
& =e(Hlg) 9,698,541,415 (40.20 %) 11,483,704,131 (40.20 %) 8,938,948,603((28.40 %)
A 24,126,908,000 28,566,704,000 31,476,752,000
XNENH o4 (HlE) 14,428,366,585 (59.80 %) 17,082,999,869 (59.80 %) 22,537,803,397|(71.60 %)
=4(HIg) 9,698,541,415 (40.20 %) 11,483,704, 131 (40.20 %) 8,938,948,603|(28.40 %)
1 XEXIE Dt

O Z1H0ll CHer &Rl :

&5l
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=
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[o]}
2l

ol ks
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M=
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848,467,000

oaE2dE =
S2o4(8)

0| 7,447,647,000| 7,447,647,000
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0

0| 6,599,180,000| 6,599, 180,000
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- = 20134 20144 20154
Al 119,227 127,111 139,876
CESIQTE=) 71,536 (60.00 %) 76,267 (60.00 %) 83,926|(60.00 %)
g4(H8) 47,691 (40.00 %) 50,844 (40.00 %) 55,950/ (40.00 %)

- = 20134 20144 20154
Al 22,266 24,492 23,079
CESIQaTE=) 13,360 (60.00 %) 14,695 (60.00 %) 13,848 (60.00 %)
g4 (HI8) 8,906 (40.00 %) 9,797 (40.00 %) 9,231 (40.00 %)

-+ = 2013 20144 2015
A= A 6,329, 164,000 6,770,310,000 7,447,647,000
Of &F H&(HlE) 3,797,612,101 (60.00 %) 4,062,130,714 (60.00 %) 4,468,781,821|(60.00 %)
B g4(HI8) 2,531,551,899 (40.00 %) 2,708,179,286 (40.00 %) 2,978,865, 179((40.00 %)
Al 6,329, 164,000 6,770,310,000 7,447,647,000
INE=—1 K&(HlE) 3,797,612,101 (60.00 %) 4,062,130,714 (60.00 %) 4,468,781,821|(60.00 %)
gd(blis) 2,531,551,899 (40.00 %) 2,708,179,286 (40.00 %) 2,978,865, 179|(40.00 %)

O XEXIE O

O 10l Chet &Ql @ ™=,

DYHHT, WHOZ 0I5 U

el ME X0l [HE &= MEIA 78 N8 MUIAL i L &Y
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- = 20134 20144 20154
Al 13,927 14,257 14,903
CESIQaTE=) 8,356 (60.00 %) 8,554 (60.00 %) 8,869|(59.51 %)
g4 (H8) 5,571 (40.00 %) 5,703 (40.00 %) 6,034|(40.49 %)

T = 2013 20144 20154
Al 3,611 3,812 3,647
CESIQaTE=) 2,166 (59.98 %) 2,287 (59.99 %) 2,187 (59.97 %)
g4 (HIE) 1,445 (40.02 %) 1,525 (40.01 %) 1,460 (40.03 %)

O &= MHEArE @ 0149
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89 s 2

O Mztlasdt & XN
(&2l &)
- = 20134 20144 2015
Al = A 7,923,021,000 9, 106,669,000 8,481,533,000
O &F o&(HIE) 4,752,496, 119 (59.98 %) 5,463,523,610 (59.99 %) 5,086, 129,057((59.97 %)
2 g4(HIE) 3,170,524,881 (40.02 %) 3,643,145,390 (40.01 %) 3,395,403,943((40.03 %)
Al 7,923,021,000 9, 106,669,000 8,481,533, 000
XNEN od(biE) 4,752,496, 119 (59.98 %) 5,463,523,610 (59.99 %) 5,086, 129,057((59.97 %)
gd(blis) 3,170,524,881 (40.02 %) 3,643, 145,390 (40.01 %) 3,395,403,943((40.03 %)
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= = 20134 20144 20154
Al 130,319 130,352 133,304
HA(HIE) 56,558 (43.40 %) 56,858 (43.62 %) 57,832|(43.38 %)
g4(H8) 73,761 (56.60 %) 73,494 (56.38 %) 75,472((56.62 %)

= = 20134 20144 20154
Al 12,556 15,817 16,184
CESIQTE=) 7,116 (56.67 %) 7,432 (46.99 %) 7,552 (46.66 %)
g4(H8) 5,440 (43.33 %) 8,385 (53.01 %) 8,632 (53.34 %)

O Mzt & XEH
(91 : #)
- =2 2013 20144 2015

Al 2 Al 4,874,616,000 4,812,229,000 6,306,570,000

O &F K&(HlE) 2,762,644,748 (56.67 %) 2,261,142,184 (46.99 %) 2,942,858, 171((46.66 %)

B gd(blis) 2,111,971,252 (43.33 %) 2,551,086,816 (53.01 %) 3,363,711,829|(53.34 %)
A 4,874,616,000 4,812,229,000 6,306,570,000

N H&((HI8) 2,762,644,748 (56.67 %) 2,261,142,184 (46.99 %) 2,942,858, 171/(46.66 %)

g4d((HIE) 2,111,971,252 (43.33 %) 2,551,086,816 (53.01 %) 3,363,711,829|(53.34 %)
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ArA CHALRE
(&l - &)
= = 20134 20144 20154
Al 166,285 168,650 168,067
HA(HIE) 71,726 (43.13 %) 72,773 (43.15 %) 72,600|(43.20 %)
g4(H8) 94,559 (56.87 %) 95,877 (56.85 %) 95,467((56.80 %)
O A ==5lIXt
(&l - &)
= = 20134 20144 20154
Al 371 1,206 710
CESIQTE=) 186 (50.13 %) 597 (49.54 %) 350 (49.30 %)
g4(H8) 185 (49.87 %) 608 (50.46 %) 360 (50.70 %)

- =2 20134 20144 20154
Al 2 Al 3,071,631,000 3,789,200,000 3,765,353,000
O &F K&(HlE) 1,539,955, 164 (50.13 %) 1,877,304,896 (49.54 %) 1,856, 159,930 (49.30 %)
B gd(blis) 1,531,675,836 (49.87 %) 1,911,895,104 (50.46 %) 1,909, 193,070/ (50.70 %)
A 3,071,631,000 3,789,200,000 3,765,353,000
X=oA od(HliE) 1,539,955, 164 (50.13 %) 1,877,304,896 (49.54 %) 1,856, 159,930((49.30 %)
g4d((HIE) 1,531,675,836 (49.87 %) 1,911,895,104 (50.46 %) 1,909, 193,070 (50.70 %)

QIZEAIEOIA DE01 O1&ED|

0x
=}
oc
0x
H
m]
f

O Z0il Cher 2o - AMSCHASAE CHEI <=3l A0 HEE0HRIS| HIE0] =2 Ol7= o

O &= A+ ez 520 FY0| 02 S ez X3 M =i € 012 S8t AS38 &2
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S ()
ZOHQAZATHEAIL2Y (
1AM
O A=A+ 2BHIE0] Ocd2 ZOHS0AH CHst eHeIE

O AIEUE -

O UaAE |€ -

O EMETIAlLS Heoss A RIXISHI S 3R]
O
XKISHAI A
(] &aHalA (el @ =)
NIZ Glatol | OIAEE B | NZCIAHEoH ] e oe
o o oH = 204
W= = (A) =2toH(p) (AB) NEH NEE =39
5 1,839,937,000 0| 1,839,937,000| 1,839,987,000 0 0
KEXISHHITH S 1,839,937,000 0| 1,839,937,000| 1,839,937,000 0 0
NS DN EE! 1,839,937,000 0| 1,839,937,000| 1,839,937,000 0 0
. OAZE B Z2ME) U sigels
O KIZOIAHBO [fH] RBAR(XEW) 24
- dHE 100.00 %
_muAN 24 . zues
O du=EE d48E
qnen 15 2Ex| 15 AE x|
GIAEOfIl AIBIEE i 1,809,937 & / 1,040 1,800,937& / 1,041
ST0H AF g4
1 dEsS S=EA
O ATHATE
(el © o)
2= 2013 2014 2015
5] 169,047 169,650 168,067
A& (HIE) 72,794 (43.06 %) 73,773 (43.49 %) 72,600/ (43.20 %)
SIS 96,253 (56.94 %) 95,877 (56.51 %) 95,467 (56.80 %)
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O A==l Xt

= =2 2013 20144 20154
Al ar4 993 1,041
HA(HIE) 331 (33.98 %) 359 (36.15 %) 364 (34.97 %)
gd(dla) 643 (66.02 %) 634 (63.85 %) 677 (65.03 %)

O MEWa & &N

(891 : 2)
7= 2013 2014 2015
i & g 1,666,481,000 1,679,321,000 1,839,937,000
ol &t ot (HlS) 566,329,785 (33.98 %) 607,126, 122 (36.15 %) 643,359,335 (34.97 %)
B o
e (HIS) 1,100, 151,215 (66.02 %) 1,072,194,878 (63.85 %) 1,196,577,665| (65.03 %)
g 1,666,481,000 1,679,321,000 1,839,937,000
L 014 (HIS) 566,329,785 (33.98 %) 607,126, 122 (36.15 %) 643,359,335 (34.97 %)
e (HIS) 1,100, 151,215 (66.02 %) 1,072, 194,878 (63.85 %) 1,196,577,665| (65.03 %)
O REHIE DL
O Z0l CHEH Hol : NIHEAIE 22 Zo§el = 40| OHE0 HIB0I £S. Ol 018D LAl S48t 20|
AN Y
O &2 HEAE : DISE KRR S2 K& U QIAXNS, NSNol NAS S6t A2l MB L X2DlE HED
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O AR
O AIISH : 2 AZY T2 210l YAMES HI51D] 01242 HAS SZRNCI0IH ZOHLINS XSS Sol MBOE €2
O ARIUIE : JIZ43T = SN0 S 913 N
O TiAtAlel S8 :
OIS EHEFIALY HEER AT A TSI S SHAR!
0
miENE
(42 @ &)
NS olart | AR & | MBSOIAE } e os
2| =} OH S < 0H
Moa = (A) =2toK(p) (A+B) A& ol =39
A 47,516,648,000 01 47,516,648,000 | 47,516,648,000 0 0
KEXIEHAITH & 4,431,604,000 0| 4,431,604,000| 4,431,604,000 0 0
KEXITH & 4,431,604,000 0| 4,431,604,000| 4,431,604,000 0 0
ENEE 43,085,044,000 043,085,044,000 | 43,085,044,000 0 0
2)8xX=2 43,085,044,000 0143,085,044,000 | 43,085,044,000 0 0
 GIMZR S mAU(B) LA ¢ HLelS
O HIZUIABI [jH] MAR(LENH) A
- NEE 100.00 %
- FEAN 2A 0 Fues
O du=2E d48E
PE=E:: 15 2R ‘{51 ARz
Ol F ORIl ASSE 23} 47,485, 72088 | 26,000 47,485,7208 9! / 26,000%
STOH & &4



= = 20134 20144 20154
Al 35,713 33,996 35,759
HA(HIE) 14,964 (41.90 %) 14,392 (42.33 %) 15,014/(41.99 %)
g4(H8) 20,749 (58.10 %) 19,604 (57.67 %) 20,745|(58.01 %)

= = 20134 20144 2015
Al 24,089 25,466 26,776
CESIQTE=) 10,894 (45.26 %) 11,471 (45.04 %) 12,451 (46.50 %)
g4(H8) 13,175 (54.74 %) 13,995 (54.96 %) 14,325 (53.50 %)

(91 #)
- =2 2013 20144 2015
Al 2 Al 31,740,633,000 37,466,520,000 47,516,648,000
O &F K&(HlE) 14,366,299,219 (45.26 %) 16,876,558,977 (45.04 %) 22,095,525,256((46.50 %)
B gd(blis) 17,374,333,781 (54.74 %) 20,589,961,023 (54.96 %) 25,421,122,744|(53.50 %)
A 31,740,633,000 37,466,520,000 47,516,648,000
X=oA K&(HIE) 14,366,299,219 (45.26 %) 16,876,558,977 (45.04 %) 22,095,525,256| (46.50 %)
g4d((HIE) 17,374,333,781 (54.74 %) 20,589,961,023 (54.96 %) 25,421,122,744|(53.50 %)
O XEXIE Ot
O 200l Chet el AlRld BACZ ({-0| e 20 F0SES Jlllcte ZE0I ALH, diiH2= H0iBIE0l =2 840l
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= = ol (OolH}l=
OIS S K| (LB AH)
(1 AR
O NSSH : SXA YAMST} ASMBS 5P| 01212 ZOHOI ZENAT0IS ALK D00 HLMBS X6
1 =0 =g ¢
O ANQUE : B22S, 25, A2, IS, 0|SEX 9 SSAY S T2 KII20 AHlA 2
O HAAY 98
G s AT IA KRS S S ALY
o
SEERE
(o9l 2)
NE Olarod | olazE = | MEolaey ] e oe
o o oH S s0H
o oe (A) =210 (p) (M8) R NEE =3
A 20,987,824,000 01 20,987,824,000 | 20,987,824,000 0 0
KEXI ST 2,379,986,000 0| 2,379,986,000| 2,379,986,000 0 0
INISDNEE] 2,379,986,000 0| 2,379,986,000| 2,379,986,000 0 0
EnNEE 18,607,838, 000 0| 18,607,838,000| 18,607,838, 000 0 0
=2)8xX=2 18,607,838,000 01 18,607,838,000 | 18,607,838,000 0 0
< OINZE & Z20(B) U siZels
O HISUABIH (HH| DA (X SH) 2
- NEE 100.00 %
_mmam 2s . zues
O du=2E d48E
P 5 SEX SEERNEY

23,615,881 & / 2,950¥

23,615,881&& / 2,950
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= = 20134 20144 20154
Al 24,860 24,779 25,674
HA(HIE) 9,190 (36.97 %) 9,168 (37.00 %) 9,542|(37.17 %)
g4(H8) 15,670 (63.03 %) 15,611 (63.00 %) 16,132/(62.83 %)

= = 2013 20144 2015
Al 2,434 2,339 3,155
CESIQTE=) 900 (36.98 %) 1,153 (49.29 %) 1,242 (39.37 %)
g4((HI8) 1,534 (63.02 %) 1,186 (50.71 %) 1,913 (60.63 %)
O Mzt & XEH
(91 #)
- =2 2013 20144 2015
Al 2 Al 21,704,814,000 19,409, 145,000 20,987,824,000
O &F K&(HlE) 8,025,609, 121 (36.98 %) 9,567,654,632 (49.29 %) 8,262,084,757((39.37 %)
B gd(blis) 13,679,204,879 (63.02 %) 9,841,490,368 (50.71 %) 12,725,739,243|(60.63 %)
A 19,690, 583,000 19,409, 145,000 20,987,824,000
X=oA K&(HIE) 7,280,823,624 (36.98 %) 9,567,654,632 (49.29 %) 8,262,084,757|(39.37 %)
g4d((HIE) 12,409,759,376 (63.02 %) 9,841,490,368 (50.71 %) 12,725,739,243|(60.63 %)

O XEXIE Ot

O 200l thet el 15 S5 e & 4180l HdBIEg2l =38
O &= JHEAE © ZOHOIl CHE ARl QIAIMES Sol (el ZoHel
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O AR
O AIH=H © Z0i=Z ol FItZ2 Lot HIES 2Eot)| 02 MASERL BHE £
&l & Aol JIN

Ct
=]

S 25| S +2X2S Sl

O AUIS : TASIHSS(ZMAHLI20E) SSHHQA0NN +2H(F32) X2
O haMel S :
S YHETALY CELLEEEEBINGS RXIEHH S3HALY
O
o a8es (e : #)
b 5,270,429,000 0| 5,270,429,000| 5,270,429,000 0 0
KEXISEHIH 2 600,429,000 0 600,429,000 600,429,000 0 0
KEXITH 2 600,429,000 0 600,429,000 600,429,000 0 0
S 4,670,000,000 0| 4,670,000,000| 4,670,000,000 0 0
=108x3 4,670,000,000 0| 4,670,000,000| 4,670,000,000 0 0
* GUEE = STUB) WS HYSS
O HBOIAEY T FHAN(NZY) 24
- s 100.00 %
- FEAN 2a . FERE
[ dut=H2 2488
It 15 SEX| QLERNEDY
MAS HAHee A5 2& 5,540,4228 3 / 8,251H 5,540,428 & / 8,251Y
SHOH &8 €4
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- O
—
B og
5 o
= ol
&
Al
X

- = 20134 20144 20154
Al 130,319 130,362 131,994
HA(HIE) 56,558 (43.40 %) 56,868 (43.62 %) 57,452|(43.53 %)
g4(H8) 73,761 (56.60 %) 73,494 (56.38 %) 74,542((56.47 %)

= = 20134 20144 20154
Al 12,474 8,134 8,417
CESIQTE=) 5,825 (46.70 %) 4,953 (60.89 %) 5,142 (61.09 %)
g4(H8) 6,649 (53.30 %) 3,181 (39.11 %) 3,275 (38.91 %)
O HE0at & XIEH
(&2l © &)
- =2 20134 20144 20154
Al 2 Al 0 4,627,142,000 5,270,429,000
O &F K&(HlE) 0 (0.00 %) 2,817,584,746 (60.89 %) 3,219,739,327((61.09 %)
B gd(blis) 0 (0.00 %) 1,809,557,254 (39.11 %) 2,050,689,673((38.91 %)
A 0 4,627,142,000 5,270,429,000
X=oA K&(HIE) 0 (0.00 %) 2,817,584,746 (60.89 %) 3,219,739,327((61.09 %)
g4d((HIE) 0 (0.00 %) 1,809,557,254 (39.11 %) 2,050,689,673|(38.91 %)
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O =28t HAE HoIX fatez HeEE s, sHERI|EE, 2A=0122As AHSAZ MEIAXIFH,
LOIXIEEXE, XIMXIZHIREAIEES FAGHH & AHLSXN JI0E
Os& 2
(£ : O, 2, %)
3l H & A1l %= NIZ 0| &FS oH N EE
= H 6 22,630,260, 000 22,615,526,330 99.93 %
o o 3| b 6 22,630,260, 000 22,615,526,330 99.93 %
o B = @ 3 7 0 0 0 0.00 %
O] AIEE SZH
(B9l 0 K, &, %)
3 A < Ni=plES KIS0l &HS o4 N S
= 7 6 22,630,260,000 22,615,526,330 99.93 %
A 1 89, 163,000 88,291,100 99.02 %
I PEEEE=l
Ne | 2EEDd i 89, 163,000 88,291,100 99.02 %
JIEFS | H 0 0 0 0.00 %
A3 5 22,541,07,000 22,527,235,230 99.94 %
TSIV
Zoel | 22 5 22,541,007 ,000 22,527,235,230 99.94 %
JIErS | 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
TICHHES
M'ﬂﬂ'ﬁg* B3| | 0 0 0 0.00 %
JIEFS | H 0 0 0 0.00 %
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SUSE 15 SEX| 15 A% x|
SRR 2EY oz sz co o o
ST LT EYIB)
O d48s Si=E4A
O AThATE
(&9l : )
2 20131t 20141 20154
| 121,317 120,126 121,457
HE(dIE) 58,278 (48.04 %) 57,660 (48.00 %) 58,365|(48.05 %)
g4((HI8) 63,039 (51.96 %) 62,466 (52.00 %) 63,092|(51.95 %)
BF 12All Olat Z=O0t
O AR2EITE
(&9l : )
2= 2013 20144 2015
p] 103,483 113,960 115,986
HA(HIE) 49,672 (48.00 %) 54,701 (48.00 %) 55,257 (47.64 %)
g4((HI8) 53,811 (52.00 %) 59,259 (52.00 %) 60,729 (52.36 %)
b 12K OISt &R0t & 20T S AL
O KiZOIarEe 2 XIEoy
(&9l : 2)
2o 2013 20144 2015
& b 7,488,044, 000 11,601,705,000 19,282,914,000
o &t 014 (HI8) 3,504,272,698 (48.00 %) 5,568,838, 761 (48.00 %) 9,186,591,303( (47.64 %)
o g4(HI8) 3,893,771,302 (52.00 %) 6,032,866,239 (52.00 %) 10,096,322,697|(52.36 %)
b 7,481,707,520 11,601,705,000 19,282,914,000
NEA H&((HI8) 3,594,111,187 (48.00 %) 5,568,838,761 (48.00 %) 9,186,591,303|(47.64 %)
SEICIE) 3.893,506,333 (52.00 %) 6.032,806,239 (52.00 %) |  10,006.322,697|(52.36 %)
L1 AEMIE DL

SddHIOF K0H 1002 0t 105622 At
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O du=H 888
gn== 15 SEX 15 AEX|
50H o ZIIATE s 34 36.8%
O 48S su=4
O AriThasRt
(&l - &)
2= 2013 2014t 20151
A 2,736,967 1,890,423 1,537,200
0 (b1E) 1,357,507 (49.60 %) 966,185 (51.11 %) 801,006 (52. 11 %)
S (HIB) 1,379,480 (50.40 %) 924,235 (48.89 %) 736,203 (47.89 %)
CLUH 40A1 Ol4 21722
O AR4-3lXt
(&9 - &)
2 2013 2014 20151
A 162,004 730,214 302,031
01 (b1E) 80,000 (52.60 %) 373,140 (51.10 %) 231,183 (58.97 %)
g (HI8) 72,04 (47.40 %) 367,074 (48.90 %) 160,848 (41.08 %)
50 & AR =
O MBoIE o XE
(&9l - )
2 20136 2014 20154
. i 1,560, 130,000 999,700,000 1,024,460,000
ol & ol (HIE) 820,613,568 (52.60 %) 510,847,584 (51.10 %) 604, 130, 123 (58.97 %)
B o
A (B18) 739,516,432 (47.40 %) 488,852,416 (48.90 %) 420,329,877| (41.03 %)
H 1,560, 130,000 999,700,000 1,024,460,000
RNEw | ols(big) 820,613,568 (52.60 %) 510,847,584 (51.10 %) 604, 130,123 (58.97 %)
e (H1E) 739,516,432 (47.40 %) 488,852,416 (48.90 %) 420,329,877|(41.03 %)
O XA
O ZBol Tjst =l ;504 2 Soll= oietel N2 0I8LHE0l 52 K0 HEE0] A0 +EHID} 0L BT
25101 943
O % AR @ 504 & X2 HAKI0N (HEt HI=el S22 X)IAWSS JACHH LEE £I| 22 =2
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A2 BA= HHIAXIRAALY (

ol

S| H)

O AR
O NISE : R0IT2X 2 1S S HEHOR ZsH| AU A NBSHN STNSMUIAE HB5I0] eIt M
2i0F & F2E0) AV 4Ol A B
O NQILIE : 2120 22X S 2ANS0 o= T2
- N0 ¢ 2= 22X L 0 A, B HSE 082S 0120 L T A, L0l
- 101G TR ¢ QIR 2 SHHI0N Choh 122k Ol FoUKIR!
- AEDIR R4 (EE - 2E 05 BUORE, AFNAUNER, HSHAHR)
O TN 58
OHIE BRI SEEH=AEIINY XIXIERISSHALe]
0
[0 dAH (el = @)
B Olaet | oluE = | HEvlaE i o8 e
o o OH = 0H
Mo = (A) S29(p) (M8) K& o1 =84
! 40,000,000 0  40,000,00 26,138,230 0 13,861,770
AHXISHHIAH & 12,000,000 0 12,000,000 7,841,471 0 4,158,529
KEMITH2 12,000,000 0 12,000,000 7,841,471 0 4,158,529
=1XA 28,000,000 0 28,000,000 18,296,759 0 9,703,241
=102x=3 28,000,000 0 28,000,000 18,296,759 0 9,703,241
R ETONTEREEE
O HIZOILEIo Tl BMaS(RZe) 24
- HHE : 65.35%
- mEAN M ARI22N S AAUE ARHHIANBAROS 65 D
0 4D gass
gu=E 151 SEX] GERNEPY
FHODIZ0 TS SIRAHIA NBOZ " .
21001 HID 2 ALSISE0H I

- 228 -



(&l - &)
= = 20134 20144 20154
Al 100 100 100
CESIQTE=) 33 (38.00 %) 38 (38.00 %) 38/(38.00 %)
g4(H8) 62 (62.00 %) 62 (62.00 %) 62((62.00 %)

oo

(29 : )
T = 20134 20144 20154
Al 27 16 16
od(dI2) 14 (51.85 %) 5(31.25 %) 7 (43.75 %)
g4 (HIE) 13 (48.15 %) 11 (68.75 %) 9 (56.25 %)

O MEWaEd & &N
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(9l - )
2= 20131 20141 2015
- b 50,000,000 47,000,000 40,000,000
ol & 014 (HI8) 25,925,926 (51.85 %) 14,687,500 (31.25 %) 17,500,000 (43.75 %)
2 4 (HI8) 24,074,074 (48.15 %) 32,312,500 (68.75 %) 22,500,000| (56.25 %)
o 42,991,140 47,000,000 26,138,230
NEL Oi4(HI ) 22,291,702 (51.85 %) 14,687,500 (31.25 %) 11,435,476 (43.75 %)
SEICIE) 20,699,438 (48.15 %) 32,312,500 (68.75 %) 14,702,754 (56.25 %)
O XERIE Ot
O ZI0 CHEE RO S AHOl 25T AATHGHE ZEt 120 BHHF a8 22X 24510 K2, 0l DRIE M0
A0l OIS0 20| BABH| HRY
O &% JHEAE © 220 018 22X} 20| SAGHE JIZH, ZEOIF0L SS (UCE X2 S20l0 018 43182 52
=



[ AFZIHR
O ASH : (ZE4 BATIORIZVANINE S50 N L 2SHS ABF|| SDHS A0 S0 AAST0 I0f
O AIS : =QIOXI& Alzt| X
- XIZICHA @ 65A1 014 DI MBS & RIS ZOIREHAT
- X2 : F2OIX|(65KI-74K) 1,050%2!
(7541~ ) 318& =
20| X (65KI-74H)) 1,874%2
(75KI- ) or2ze
- RABT : HATEE W AISARI(EA4)SHATAIS(ARIIB) —ASKE(2212)
O i =
CEFERAI EELECEE BN KXIEHH SSHALY
O
bl (el : #)
b 844,406,000 0| 844,406,000 844,406,000 0 0
IR 194,863,000 0| 194,863,000 194,863,000 0 0
THH T2 194,863,000 0| 194,863,000 194,863,000 0 0
2078 649,543,000 0| 649,543,000 649,543,000 0 0
)IEEES 649,543,000 0| 649,543,000 649,543,000 0 0
* IAEE & STAU(B) L SRS
O HSUIAE T FHAT(NEY) 24
- LBE © 100.00 %
- YBAT 2a QIR ASXIFH 100 BHLAE
O dit=2 4888
su=n 15 SEX| 15 AFX
KT 20IS B 40 41.4%
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- = 2013 20144 2015
A 442,858 461,465 471,745
od(dig) 266,987 (60.29 %) 276,294 (59.87 %) 291,064((61.70 %)
gd(dlg) 175,871 (39.71 %) 185,171 (40.13 %) 180,681|(38.30 %)

=)
T = 2013 20144 20154
A 1,021 1,132 1,303
RSN (alE=)) 617 (60.43 %) 713 (62.99 %) 764 (58.63 %)
gd(dlig) 404 (39.57 %) 419 (37.01 %) 539 (41.37 %)
R A REX| A=Kt

O MB0aHsi 2 Xz
(el © &)
- & 20134 20144 20154
A& A 1,493,911,000 1,352,498, 000 844,406,000
Off &t od(blE) 902,784,610 (60.43 %) 851,882,574 (62.99 %) 495,108,353 (58.63 %)
B gd(HE) 591,126,390 (39.57 %) 500,615,426 (37.01 %) 349,297,647|(41.37 %)
A 1,493,911,000 1,352,498,000 844,406,000
X & od(HliE) 902,784,610 (60.43 %) 851,882,574 (62.99 %) 495,108,353 (58.63 %)
gd(Hls) 591,126,390 (39.57 %) 500,615,426 (37.01 %) 349,297,647 (41.37 %)
O XERIZ O}
O Z0ll ohst #el : KAARIAZSHI(2014) 0l H22 6BMI 014 MAEE SAS2 HH 51.66(SH 47.7%, 018 54.5%)2 01-0]
GH20 =S
Ol (442 =430 2| =0 XI0tZ&0] 4UAECZ O =2l0AAN =2 SAS BHEet 20l =
+ U
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20134 20144 20154
22,206 20,100 20,100
) 22,206 (100.00 %) 20,100 (100.00 %) 20,100((100.00 %)
) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0[(0.00 %)

M SHE/ HHeAs ol 220 2

)

oo

O A==3lTt
(9l : )
2013 2014 2015
2,477 2,500 1,778
=) 2,477 (100.00 %) 2,500 (100.00 %) 1,778 (100.00 %)
) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %)
o250 ==2X S 2t 6Al 018 KO0t
O HEoIAEeY 2 Xz
(el : 2)
= 2013 20141 20154
A= b 125,123,000 125,560,000 89, 163,000
Ol &F O&(HIE) 125,123,000 (100.00 %) 125,560,000 (100.00 %) 89,163,000/ (100.00 %)
= SEICIE) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
o 125,123,000 125,560,000 88,291, 100
H&((HI8) 125,123,000 (100.00 %) 125,560,000 (100.00 %) 88,291,100/ (100.00 %)
(HI18) 0 (0.00 %) 0 (0.00 %) 0/(0.00 %)
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O AR

O Alg=R

XIHXISHIXIRALS (L

XOHE XRJI0 XIZSLE2EM SHECZ XIMHSAS SHAZIL SSE Yot =322 =&

a

SHS| H)

=
/T — T a0

Al—gl pN|

=

PN

O AIILHE : XI0H XI2Z2I= A5t &AM, 24 X
O IAAY SF :
Ol MRTIALR HEYSS A TIIALY KEXISHRI S3HAMS
O
[] &SHAA
(s : )
HIZ GlatH | GIARRE & | ANISOolAE ; e odx
= =} H =
W= (A) =2to1(8) (AB) R olgio =3
A 1,349,317,000 0| 1,349,317,000| 1,349,317,000 0 0
KX SR TN 311,381,000 0| 311,381,000| 311,381,000 0 0
KHI TH 2 311,381,000 0| 311,381,000| 311,381,000 0 0
20752 1,037,936,000 0| 1,037,936,000| 1,037,936,000 0 0
pIE=LE =] 1,037,936,000 0| 1,037,936,000| 1,037,936,000 0 0
x GIAZE & Z2H(B) LI e
O MZSOIAEH CHH RBAF(XEH) 24
- ZEE : 100.00 %
- MEAIR 24 X0 A2E QAS AKX, F2H N S 100% B 22
AIEE S48 E
W] =p 15 2EX| 15 AR
UES HU=SXIMHIA W2 - S
(ZINED B RIAIR) 15,0002 13253
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(2l : 2)
-+ = 2013 20144 20154
Al 54,305 57,279 44,772
HA(HIE) 31,452 (57.92 %) 33,164 (57.90 %) 23,281((52.00 %)
g4((HI8) 22,853 (42.08 %) 24,115 (42.10 %) 21,491((48.00 %)

B0All 014t =& XIOH=Ql2=(60Al 014 =

O A ==5lIXt

x XIHRES)

T = 2013 20144 20154
Al 7,950 8,201 9,912
GESN(alE=)) 4,770 (60.00 %) 4,921 (60.00 %) 5,947 (60.00 %)

gd(da)

3,180 (40.00 %)

3,280 (40.00 %)

3,965 (40.00 %)

GOAl Ol& XIDHEAt & MAS ol

O MEoaE & &N

(29l © @)
- =2 2013 2014 2015
Al = A 1,402,823, 000 1,372,800,000 1,349,317,000
Ol &F O&(HIE) 841,693,800 (60.00 %) 823,746,958 (60.00 %) 809,562,974((60.00 %)
B g4(d18) 561,129,200 (40.00 %) 549,053,042 (40.00 %) 539,754,026/ (40.00 %)
A 1,402,823,000 1,372,800,000 1,349,317,000
& H&((HI8) 841,693,800 (60.00 %) 823,746,958 (60.00 %) 809,562,974((60.00 %)
gd(blis) 561,129,200 (40.00 %) 549,053,042 (40.00 %) 539,754,026|(40.00 %)

= 04 L7 = gd =

Od XI0f =o1gAn 27| =€ fIgt AHIA &0
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(9l : )
-+ = 2013 20144 2015
Al 2,738,149 2,703,929 2,750,048
HE(dlE) 1,357,982 (49.59 %) 1,346,380 (49.79 %) 1,362,642|(49.55 %)
g4((HI8) 1,380,167 (50.41 %) 1,357,549 (50.21 %) 1,387,406/ (50.45 %)

O A ==5lIkt

- = 20134 20144 20154
Al 88,885 88,653 64,324
CESIQTE=) 43,998 (49.50 %) 44,415 (50.10 %) 32,246 (50.13 %)
g4 (HI8) 44,887 (50.50 %) 44,238 (49.90 %) 32,078 (49.87 %)
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A& Al 55,000,000 24,000,000 24,000,000
Ol &F & (Hl 27,224,954 (49.50 %) 12,023,959 (50.10 %) 12,031,341/(50.13 %)
o g4 27,775,046 (50.50 %) 11,976,041 (49.90 %) 11,968,659|(49.87 %)
A 55,000,000 24,000,000 24,000,000
A& Gl &l 27,224,954 (49.50 %) 12,023,959 (50.10 %) 12,031,341/(50. 13 %)
g4l 27,775,046 (50.50 %) 11,976,041 (49.90 %) 11,968,659|(49.87 %)
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HEAIYE =HAl HES2 2L HEE RS A2 ADHEAE S S 50 At
SIRUSMH 1,703,1838 0| UK HHSE2 70.65%
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3 A& ARl == KIE 0 &F&I oY XEH Z™E
ES A 6 2,410,870,120 1,703, 182,800 70.65 %
& gt 2 Al 6 2,410,870,120 1,703, 182,800 70.65 %
p) B £ g 3 A 0 0 0 0.00 %

[ AIHE SZ2H

(42l 2 OH, &, %)

s A g NI 01| AH S o4 N TEE
= Al 2,410,870, 120 1,703, 182,800 70.65 %
A 1,511,361,120 811,342,280 53.68 %

VSPSPLEPN|

OE;T'_ US| H| 1,5611,361,120 811,342,280 53.68 %
JIEISESIA 0 0 0.00 %
A 571,450,000 568,764,140 99.53 %

HEdAeEA _

N 2B H| 571,450,000 568,764,140 99.53 %
J|IEtSESH 0 0 0.00 %
2 328,059,000 323,076,380 98.48 %

I ES

XI;EI_'B US| H| 328,059,000 323,076,380 98.48 %
JIEISESIA 0 0 0.00 %
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O A==alXt

2= 2013 20141 2015
H 20 20 20

VTG 5 (25.00 %) 5 (25.00 %) 7 (35.00 %)

4 (HI8) 15 (75.00 %) 15 (75.00 %) 13 (65.00 %)

O KIBOIHE o XIEY
(29l - )
2= 2013 20141 2015

- b 54,100,000 51,710,000 48,059,000

ol & CEIGIE) 13,525,000 (25.00 %) 12,927,500 (25.00 %) 16,820,650/ (35.00 %)

2 4 (HI8) 40,575,000 (75.00 %) 38,782,500 (75.00 %) 31,238,350 (65.00 %)
o 49,246,220 44,615,930 43,076,380

X & o CEICTES) 12,311,555 (25.00 %) 11,163,983 (25.00 %) 15,076,733 (35.00 %)

4 (HI8) 36,934,665 (75.00 %) 33,461,947 (75.00 %) 27,999,647 (65.00 %)
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- = 20134 20144 2015
A 250 250 250
H&(HI2) 14 (5.60 %) 18 (7.20 %) 23((9.20 %)
gd(dig) 236 (94.40 %) 232 (92.80 %) 2271(90.80 %)

T = 20134 20144 2015
A 250 250 250
CESIQTE=) 14 (5.60 %) 26 (10.40 %) 23 (9.20 %)
g4(H8) 236 (94.40 %) 224 (89.60 %) 227 (90.80 %)

O HE0arss & XIEH

(

(B9l : )
3 e 2013 2014 20151
s H 83,200,000 67,000,000 57,420,000
o & 014(HI8) 4,659,200 (5.60 %) 6,968,000 (10.40 %) 5,282,640/ (9.20 %)
2 SEIGE 78,540,800 (94.40 %) 60,032,000 (89.60 %) 52,137,360/ (90.80 %)
H 64,453, 90 63,831,000 56,220,000
N & o 014(HI8) 3,609,423 (5.60 %) 6,638,424 (10.40 %) 5,172,240|(9.20 %)
SEIGE) 60,844,557 (94.40 %) 57,192,576 (89.60 %) 51,047,760|(90.80 %)
O REXMIEO
O Z0l et /Ol :  ALI|SE0F W22 DAL= ARSI WBE0F WSIP} OAR0H 4 BIOF A1 24X} 2Bt
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O A==l Xt

-+ = 2013 20144 2015
A 161,283 168,467 172,248
od(HI8) 90,258 (55.96 %) 94,271 (55.96 %) 95,234 (55.29 %)
g4 (HE) 71,025 (44.04 %) 74,196 (44.04 %) 77,014 (44.71 %)

O ME0ASN & XIEH
(& - &)
2 =2 20134 20144 20154
_ A 0 595,200,000 514,030,000
Ml &
O & od(dlE) 0 (0.00 %) 333,062,850 (55.96 %) 284,201,460/ (55.29 %)
B o
=d(HE) 0 (0.00 %) 262,137,150 (44.04 %) 229,828,540|(44.71 %)
A 0 584,888,800 512,544,140
& od(dlE) 0 (0.00 %) 327,292,895 (55.96 %) 283,379,944/(55.29 %)
=d(HE) 0 (0.00 %) 257,595,905 (44.04 %) 229,164,196 (44.71 %)
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20134

20144

20154

1,000,000

1,000,000

1,000,000

500,000 (50.00 %)

500,000 (50.00 %)

500,000 (50.00 %)

500,000 (50.00 %)

500,000 (50.00 %)

500,000/ (50.00 %)

20134

20144
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Ol &F 0 (0.00 %) 100,000,000 (50.00 %) 140,000,000/ (50.00 %)
= 0 (0.00 %) 100,000,000 (50.00 %) 140,000,000|(50.00 %)
0 197,200,000 280,000,000
N 0 (0.00 %) 98,600,000 (50.00 %) 140,000,000((50.00 %)
0 (0.00 %) 98,600,000 (50.00 %) 140,000,000 (50.00 %)
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(] HaHAalA ()
HIE Ol | OIARE = | MiEolarso i e os
f=1 (=:] OH S < 0H
W e (A) =2104(p) (AB) A& NEE =3
5] 1,040,000,000| 471,361,120 | 1,511,361,120| 811,342,280 699,798, 130 220,710
RIS R 520,000,000|  235.680.560|  755.680.560| 237.331.850| 518,128,000 220,710
XA 520,000,000|  235.680.560|  755.680.560| 237.331.850| 518,128,000 220,710
2072 520,000,000|  235.680.560|  755.680.560| 574.010.430| 181,670,130 0
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O A==alXt

78

2013

2014

2015

A

5,635,761

4,674,232

5,187,908

od(big)

2,434,305 (43.19 %)

1,869,629 (40.00 %)

2,334,559 (45.00 %)

gd(HlE)

3,201,456 (56.81 %)

2,804,603 (60.00 %)

2,853,349 (55.00 %)

O NME0laY 2 XENH

(&% = &)

- = 2013 20144 2015
Al = A 120,000,000 120,000,000 140,000,000
O &F H&(HlE) 51,832,681 (43.19 %) 47,998,362 (40.00 %) 63,000,011{(45.00 %)
2= g4(HI8) 68,167,319 (56.81 %) 72,001,638 (60.00 %) 76,999,989|(55.00 %)
Al 120,000,000 120,000,000 140,000,000
XNEA Ha(HlE) 51,832,681 (43.19 %) 47,998,362 (40.00 %) 63,000,011|(45.00 %)
gd(blis) 68,167,319 (56.81 %) 72,001,638 (60.00 %) 76,999,989 (55.00 %)
I XEXI Ot

O 200l thet el SH=+2H Staka

o=

O &F AR :

, ANRIAIE D35 2 F
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O sk delXl tld2 HES 75 HES HEMS0IE AIRE2Z HEote A +=MHEZIF HE2 AlES
S AIGHIS.
- 20 AHE 25 2EEE =2 AIR0IUS

(&2l 0, &, %)

LI =< A IH == HIZ0 &S Y PN s
= Al 2 200,440,000 200,440,000 100.00 %
o gt 3 Al 2 200,440,000 200,440,000 100.00 %
p) B 5 € =2 A 0 0 0 0.00 %

[1 AIHE SZH

(&1 @ O, 2, %)

3 H € KNIZS 0| A =N HE

= 7 200,440,000 200,440,000 100.00 %

27 0 0 0.00 %
Es _

h b3 0 0 0.00 %
pIIEEEE] 0 0 0.00 %
bS 200,440,000 200,440,000 100.00 %

HEos A _
Eoel | 22 200,440,000 200,440,000 100.00 %
IS s 0 0 0.00 %
27 0 0 0.00 %
TICIHTHIES
X';gﬁg b5 | 0 0 0.00 %
eS| 0 0 0.00 %
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O AISE : DISHT EME0IS AlSl FB8 28 o EAN LSS =2
O AQUIS : OIEME0IE AREES WSGH0! 0182 Bl N3
O A R
VEEE RSN FEEL RPN RERIEHH SEHArES
O
o a8es (291 : 2)
i 160,840,000 0| 160,840,000 160,840,000 0 0
REXIEHH Th 14,040,000 0| 14,040,000 14,040,000 0 0
RERITH ! 14,040,000 0| 14,040,000 14,040,000 0 0
2072 146,800,000 0|  146,800,000| 146,800,000 0 0
202x3 146,800,000 0|  146,800,000| 146,800,000 0 0
* OAZE 2 SA(B) U el
O HIBOIAEY CHY| BBA(REY) 24
- ™S 100.00 %
- AN 2A L OEMB0IS AT YRIF 2420 SHN =S ATt 52 BOIXS (001 SAHYOS B
XKL SOl D AS
[ U= 488
4n=E 15 SHEX| QEERAEPY
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SH0IGH0 SAH20F YABS I3 20
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(&2l - &)
= = 20134 20144 20154
Al 6 6 7
HA(HIE) 4 (66.67 %) 4 (66.67 %) 5/(71.43 %)
g4(H8) 2 (33.33 %) 2 (33.33 %) 2|(28.57 %)
HENEDISARENE JoZD A =42
O A ==5lIXt
(&l - &)
- = 20134 20144 20154
Al 6 6 7
od(Hl2) 4 (66.67 %) 4 (66.67 %) 5 (71.43 %)
g4 (H8) 2 (33.33 %) 2 (33.33 %) 2 (28.57 %)
O Mztlatsdt & XN
(&= 0 &)
-+ = 20134 20144 20154
Al = A 53,568,000 63,700,000 160,840,000
Ol &F K&(HlE) 35,712,000 (66.67 %) 42,466,667 (66.67 %) 114,885,714|(71.43 %)
B = gd(blis) 17,856,000 (33.33 %) 21,233,333 (33.33 %) 45,954,286 (28.57 %)
A 53,568,000 63,700,000 160,840,000
N Ka(HiE) 35,712,000 (66.67 %) 42,466,667 (66.67 %) 114,885,714|(71.43 %)
gd(blis) 17,856,000 (33.33 %) 21,233,333 (33.33 %) 45,954,286 (28.57 %)

O XEXIE Ot

O Zotoll CHer 2el -

O &F A
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= = 20134 20144 20154
Al 28 28 21
HA(HIE) 8 (28.57 %) 8 (28.57 %) 6/(28.57 %)
g4(H8) 20 (71.43 %) 20 (71.43 %) 15(71.43 %)

2 e 2013 20144 20151
b 28 28 21
CEICTEY 8 (28.57 %) 8 (28.57 %) 6 (28.57 %)
ERICIE) 20 (71.43 %) 20 (71.43 %) 15 (71.43 %)
=W oY s
O HIBOIEY o KIEY
(B9l : )
2= 2013 20144 20151
M = b 49,500,000 49,500,000 39,600,000
of & 014 (HI ) 14,142,857 (28.57 %) 14,142,857 (28.57 %) 11,314,286 (28.57 %)
2 SEICIE) 35,357,143 (71.43 %) 35,357,143 (71.43 %) 28,285, 714{(71.43 %)
H 49,500,000 49,500,000 39,600,000
ET 014 (HI ) 14,142,857 (28.57 %) 14,142,857 (28.57 %) 11,314,286/ (28.57 %)
SEICTEE) 35,357,143 (71.43 %) 35,357,143 (71.43 %) 28,285, 714|(71.43 %)
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O A==alXt

2= 2013 20141 2015
b 71 58 60
CEICTEY! 32 (45.07 %) 28 (48.28 %) 32 (53.33 %)
SEIGIE=) 39 (54.93 %) 30 (51.72 %) 28 (46.67 %)
O KIBOIHE o XIEY
(&2l - &)
2 o= 20131 20141 2015
M 5 H 430,000,000 360,000,000 510,000,000
o & 014 (HI ) 193,802,817 (45.07 %) 173,793,103 (48.28 %) 272,000,000| (53.33 %)
25 4 (U 8) 236,197,183 (54.93 %) 186,206,897 (51.72 %) 238,000,000| (46.67 %)
o 415,356,010 354,628, 180 510,000,000
NEL 0i4(HI ) 187,202,709 (45.07 %) 71,199,811 (48.28 %) 272,000,000| (53.33 %)
SEICIE) 228,153,301 (54.93 %) 183,428,369 (51.72 %) 238,000,000| (46.67 %)
[ RERIE Ot
O 20 CHEt Q! 2015HE ST} FZXIS F0{Q! WAL &8 HISS 248 23}, 4 DAL 50.962 OI&IA 2LH1.842
=S
O &% JHEAE @ 1. 2016HS STEY ARE $BX © DSYD SO0 4 HISS A0S SYHAT HF0| 2o
2. SYNAR SBA LUK} IIE ORS HLYEE SS SHHOR AEHH0 87
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= = 20134 20144 20154
Al 1,083 1,083 1,083
HA(HIE) 550 (50.78 %) 550 (50.78 %) 550|(50.78 %)
g4(H8) 533 (49.22 %) 533 (49.22 %) 533|(49.22 %)

= = 2013 20144 2015
Al 1,083 1,083 1,083
CESIQTE=) 550 (50.78 %) 550 (50.78 %) 550 (50.78 %)
g4((HI8) 533 (49.22 %) 533 (49.22 %) 533 (49.22 %)
O Mzt & XEH
(91 #)
- =2 2013 20144 2015
Al 2 Al 1,820,647,000 1,059,256,000 1,615,799,000
O &F K&(HlE) 924,612,973 (50.78 %) 537,941,644 (50.78 %) 820,581,210/ (50.78 %)
B gd(blis) 896,034,027 (49.22 %) 521,314,356 (49.22 %) 795,217,790 (49.22 %)
A 1,679,520, 052 1,047,285,820 1,502,885,310
N K&(HIE) 852,941,855 (50.78 %) 531,862,605 (50.78 %) 763,238, 154/(50.78 %)
g4d((HIE) 826,578,197 (49.22 %) 515,423,215 (49.22 %) 739,647,156(49.22 %)

O 200l thet 2el : C=HOIMAZAIE -2stAlZ A0 ?IE AIEl2

HAEZAX =Dt 362 (62%) EAE0XIIt 22H(38%)E A&, 0]l
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2= 20134 2014 2015
p] 0 0 0
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2= 20131 2014 2015
p] 0 0 0
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O IS0 A o Rz
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O A==l Xt

= = 2013 20144 20154
Al 172 169 128
HA(HIE) 8 (4.65 %) 9 (5.33 %) 8 (6.25 %)
g4(H8) 164 (95.35 %) 160 (94.67 %) 120 (93.75 %)
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(91 : #)
- = 2013 20144 2015
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0 8BS sl=s
O A CHARE
e
- = 20134 20144 20154
Al 458,791 452,174 452,169
o1& (HIg) 235,569 (51.35 %) 233,307 (51.60 %) 233,404 (51.62 %)
g5(Hl8 223,222 (48.65 %) 218,867 (48.40 %) 218,765/ (48.38 %)
O Ard==oll Xt
(&9 0 ¥)
- = 20134 20144 20154
Al 936 936 936
oid(blg 275 (29.38 %) 275 (29.38 %) 282 (30.13 %)
24(H18) 661 (70.62 %) 661 (70.62 %) 654 (69.87 %)
O HB0ILHsi 2 XjE
el o @
- =2 20134 20144 20154
Al 2 A 0 45,000,000 129,500,000
Ol &F o&(HlIg) 0 (0.00 %) 13,221,154 (29.38 %) 39,016,026((30.13 %)
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X&oH ol4(dIs 0 (0.00 %) 12,839,521 (29.38 %) 38,641,761/ (30.13 %)
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[ KIS Ot
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SEETEp 0 0 0 0.00 %
A7 0 0 0 0.00 %
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MRS | 2way 0 0 0 0.00 %
JIErS 23 0 0 0 0.00 %
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-+ = 20134 20144 20154
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K& (HIE) 251,187 (51.13 %) 251,187 (51.13 %) 251,187|(51.13 %)
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SHE JIE Xz

O A==alkt
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od(Hl2) 700 (23.29 %) 710 (23.43 %) 368 (13.38 %)
g4 (H8) 2,305 (76.71 %) 2,320 (76.57 %) 2,382 (86.62 %)

(29l © @)
- =2 2013 2014 2015
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Ol &F od(HliE) 58,632,280 (23.29 %) 47,801,980 (23.43 %) 20,674,909|(13.38 %)
e g4(d18) 193,067,720 (76.71 %) 156,198,020 (76.57 %) 133,825,091/ (86.62 %)

A 251,700,000 204,000,000 154,500,000
& H&((HI8) 58,632,280 (23.29 %) 47,801,980 (23.43 %) 20,674,909|(13.38 %)
gd(blis) 193,067,720 (76.71 %) 156,198,020 (76.57 %) 133,825,091/(86.62 %)
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O At ==6l At

2

HT

20134 20144 20154
Al 48,170 48,180 30,365
He(HIE) 20,713 (43.00 %) 20,720 (43.01 %) 7,838 (25.81 %)
g4(H8) 27,457 (57.00 %)

27,460 (56.99 %)

22,527 (74.19 %)

O HECAB 2 Xz
(29l : )
2= 20131 2014 2015
M & H 177,000,000 203,000,000 192,200,000
o & 014 (HIS) 76,109,633 (43.00 %) 87,300,955 (43.01 %) 49,611,843((25.81 %)
= S (HIB) 100,890,367 (57.00 %) 115,609,045 (56.99 %) 142,588, 157| (74.19 %)
p 177,000,000 203,000,000 192,200,000
Xl = o 014 (HIS) 76,109,633 (43.00 %) 87,300,955 (43.01 %) 49,611,843((25.81 %)
24 (HI8) 100,890,367 (57.00 %) 115,609,045 (56.99 %) 142,588, 157| (74.19 %)
O XA
O ZI0il CHet 2191 ©E | RS2E
O 8% NEAE © B2 seiolngo JIESA0A JIZ L M2NS0=2 =iy
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— o
O =)= MEXAAWe| 20159 HoIXMA2 & 100 A0 339,600 &0 HAEJ20{ 339,600& & 0|
T HHES 100%
O BT HUTNAS ALHD PRE =& LM AAS A0 S SE0IS LS HAGIAS
O & =
(42 1 O, 2, %)
3 HE AN == HIZE 0| ArSd oH NS tHE
= 5 1 339,600,000 339,600,000 100.00 %
o ot 5 5] i 339,600,000 339,600,000 100.00 %
0 B = w3 A 0 0 0 0.00 %
O MRS SZ2H
(Sl : o, 2. %)
3 A < AHIIl %= KIS 0| &S oH X =H LEE
= : 339,600,000 339,600,000 100.00 %
A7 0 0 0 0.00 %
P EE T
friala EICTE R 0 0 0 0.00 %
JIErEE s 0 0 0 0.00 %
A7 i 339,600,000 339,600,000 100.00 %
Meeses [0
S | 2 i 339,600,000 339,600,000 100.00 %
JlErE 5] 0 0 0 0.00 %
A7 0 0 0 0.00 %
TICHHI ES
A T 0 0 0 0.00 %
JIEr= 23 0 0 0 0.00 %
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O A=alXt

(&2l &)
= =2 2013 20144 20154
Al 1,075 1,012 2,953
CESIQaTE=) 559 (52.00 %) 486 (48.02 %) 1,595 (54.01 %)
g4 (HIE) 516 (48.00 %) 526 (51.98 %) 1,358 (45.99 %)

O NE0arol & XIEH
(&l &)
T = 20134 20144 2015

A& A 528,500,000 380,500,000 339,600,000

Ol &F od(HiE) 274,820,000 (52.00 %) 182,730,237 (48.02 %) 183,427,701/ (54.01 %)

= g4(Hl8) 253,680,000 (48.00 %) 197,769,763 (51.98 %) 156, 172,299|(45.99 %)
Al 528,500,000 380,500,000 339,600,000

& Ha(HlE) 274,820,000 (52.00 %) 182,730,237 (48.02 %) 183,427,701/ (54.01 %)

g4(HI8) 253,680,000 (48.00 %) 197,769,763 (51.98 %) 156,172,299|(45.99 %)

I XEXIE O

O 210 Chet &l sENS W ngels 4801801 (40l =20, 18 G40l diol 08 042 == &5 T2 29
O &= HeAret 2esHI0l Tist AlY =sllES =010| ?lol 2aselo 2HA0] =2 s&E eHMl CHE =S & AR 2Dt
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= = 20134 20144 20154
Al 24,618 24,511 23,274
HA(HIE) 6,952 (28.24 %) 7,013 (28.61 %) 6.,982/(30.00 %)
g4(H8) 17,666 (71.76 %) 17,498 (71.39 %) 16,292((70.00 %)

= = 2013 20144 2015
Al 1,887 2,596 2,172
CESIQTE=) 530 (28.09 %) 734 (28.27 %) 10,599 (39.01 %)
g4((HI8) 1,357 (71.91 %) 1,862 (71.73 %) 16,573 (60.99 %)
O Mzt & XEH
(91 #)
- =2 2013 20144 2015
Al 2 Al 600,263,000 719,000,000 728,550,000
O &F K&(HlE) 168,595,331 (28.09 %) 203,291,988 (28.27 %) 284,185,980(39.01 %)
B gd(blis) 431,667,669 (71.91 %) 515,708,012 (71.73 %) 444,364,020((60.99 %)
A 569,527,640 630,341,030 696,683,830
N H&((HI8) 159,962,718 (28.09 %) 178,224,313 (28.27 %) 271,755,922/(39.01 %)
g4d((HIE) 409,564,922 (71.91 %) 452,116,717 (71.73 %) 424,927,908 (60.99 %)
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(9l : &)
-+ = 20134 20144 20154
Al 24,618 24,511 23,274
HE(dlE) 6,952 (28.24 %) 7,013 (28.61 %) 6,982|(30.00 %)
g4&((HI8) 17,666 (71.76 %) 17,498 (71.39 %) 16,292|(70.00 %)

T = 20134 20144 2015
A 6,850 10,644 27,172
GESNQLIE=)) 1,924 (28.09 %) 3,407 (32.01 %) 10,599 (39.01 %)
gd(dE) 4,926 (71.91 %) 7,237 (67.99 %) 16,573 (60.99 %)

- =2 20134 20144 20154
Al 2 Al 1,219,650,000 1,303,710,000 1,297,730,000
O &F K&(HlE) 342,570,307 (28.09 %) 417,299,884 (32.01 %) 506,206,399|(39.01 %)
B gd(blis) 877,079,693 (71.91 %) 886,410,116 (67.99 %) 791,523,601/(60.99 %)
A 1,193,816,930 1,263,825,600 1,279,609, 320
X=oA K&(HIE) 335,314,419 (28.09 %) 404,533,429 (32.01 %) 499, 138,053(39.01 %)
g4d((HIE) 858,502,511 (71.91 %) 859,292,171 (67.99 %) 780,471,267|(60.99 %)

D203 JHgs Saff dHiol & =28
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| 20158 = HQIXl Glak=2 & 100 A0l 40,500,0008 .

O Gty eie Zaisiit IENHEANE JAAIY L =XNFLY 22 40,493,970 HHSIUS(LH-E 99.9% ).

O du=H(0d 2IEHHE Z0IEA =0ltIg) 24.

O 2H0IZAHIA 2Ho2 BHEE AFFS0 CHol AI&cHs AIZE2ZM At=dlite BHEZ00 2o Z23E.

Os 22
(&2l @ 0, &, %)
3 A e A H <= NIE 0l &FS oY XEH EHHE
ES A 1 40,500,000 40,493,970 99.99 %
= gt 3 Al 1 40,500,000 40,493,970 99.99 %
a2 8 = € 3= 0 0 0 0.00 %

L1 AIHE SZH

(&1 @ O, 2, %)

3 A & Al == NIZ 0| &FS o NS dE
= 7 1 40,500,000 40,493,970 99.99 %
A 0 0 0 0.00 %
HESTFE ] oroi5) 0 0 0 0.00 %
/\l’%* =2 . o
JIEr= 25| 0 0 0 0.00 %
A 1 40,500,000 40,493,970 99.99 %
Heosre _
S ool | e 1 40,500,000 40,493,970 99.99 %
JIEr= 25| 0 0 0 0.00 %
A 0 0 0 0.00 %
TICHEs
xm;@pgr S| 0 0 0 0.00 %
JIErS 5| 0 0 0 0.00 %
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O d8s =4
O ArHTHERE
(=)
- = 20134 20144 2015
Al 2,790,195 2,699,440 2,702,826
od(dig) 1,355,727 (48.59 %) 1,355,951 (50.23 %) 1,345,520|(49.78 %)
gd(dlig) 1,434,468 (51.41 %) 1,343,489 (49.77 %) 1,357,306|(50.22 %)
O AtZ==all Xt
(&9l - g)
= = 20134 20144 20154
Al 1,066 610 2,587
CESIQTE=) 523 (49.06 %) 255 (41.80 %) 1,175 (45.42 %)
g4(H8) 543 (50.94 %) 355 (58.20 %) 1,412 (54.58 %)

O HIZOIAEIH o X &
(&9l @ 2)
7 g 2013 20141 2015

M & | 51,700,000 23,400,000 40,500,000

o & 014 (HIS) 25,365,009 (49.06 %) 9,781,967 (41.80 %) 18,394,859 (45.42 %)

= g (ul8) 26,334,991 (50.94 %) 13,618,033 (58.20 %) 22,105, 141|(54.58 %)
] 50,761,900 22,869,000 40,493,970

LY 014 (HIS) 24,904,760 (49.06 %) 9,559,992 (41.80 %) 18,392, 120| (45.42 %)

g (Hl8) 25,857,140 (50.94 %) 13,309,008 (58.20 %) 22,101,850| (54.58 %)

O 210l it &l S ZHOIZZ2IAIZ0IA AlRoHD = Beia JHH2 QIHMIE 20t =
Y=oIUE 1540l A= AHEE HA2Z AAISIEZ, ETX2Z AlelH
ZaHETte §ERIEI Z2 20 D1

O &= HEAE @ GHEAE AS(20IZAIMN SLHo=z BEE AFRIS0 ol Aldch=
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